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ᐃᖺᚋࡢ⇍ᖺኵ፬ࠊ෇‶ࡢ⛎ジࣅࣞࢸࡣ␒⤌㸟㸽 

一緒に見る時間が増えた夫婦の７割以上が「仲が良くなった！」 

““““ながらながらながらながら視聴視聴視聴視聴””””のののの内容内容内容内容はははは「「「「食事食事食事食事（（（（62626262％）」％）」％）」％）」をををを抜抜抜抜いていていていて「「「「インターネットインターネットインターネットインターネット（（（（70707070％）」％）」％）」％）」ががががトップトップトップトップにににに    

    
 

 

 

JSAT࣮ࣃ࢝ࢫ ᰴᘧ఍♫㸦ᮏ♫㸸ᮾி㒔 ༊ࠊ௦⾲ྲྀ⥾ᙺ ᇳ⾜ᙺဨ♫㛗㸸⛅ᒣ ᨻᚨ㸧ࠊࡣᐙ

ᗞ࡛ࡢࣅࣞࢸࡢぢ᪉ࡢ࡜ࣅࣞࢸࠊࡸ㛵ࡾࢃ᪉ࢆ᥈ࢆ࡜ࡇࡿ┠ⓗࡢ⯡୍ࡓࡋ࡟᪉ࢺ࣮ࢣࣥ࢔ࡢ࡬ㄪ

ᰝࠕ⌧௦ࢆ2009ࠖ ⪄ࣅࣞࢸᮏᖺ 1᭶ 4 ᪥㹼5᪥࡟ᐇ᪋ࠋࡓࡋࡲࡋࡓ࠸ 

ㄪᰝࢆࢺࢵࢿ࣮ࢱࣥ࢖ࠊࡣ౑ࠊ࡚ࡗ㤳㒔ᅪ㸦ᮾிࠊ⚄ዉᕝࠊ༓ⴥࠊᇸ⋢㸧࡜㛵すᅪ㸦኱㜰ࠊி

㒔ࠊරᗜࠊዉⰋ㸧ࡢ 20ṓ௨ୖࡢ⏨ዪྜィ 1,040 ேࢆᑐ㇟࡟ᐇ᪋ࠋࡓࡋࡲࡋ 

 

ே㸦155ࡓ࠼㏄ࢆᐃᖺࡀ⪅㓄അࡣࡓࡲᮏேࠊᯝ⤖ࡢࡑ ே㸧ࠊ࡟ᐃᖺ๓࡜ẚࢆࣅࣞࢸ࡟⥴୍࡚࡭

ぢࡿ᫬㛫ࡢቑῶࡢኚ໬ࡸࡸࠕࢁࡇ࡜ࡓ࠸⪺࡚࠸ࡘ࡟ቑࡓ࠼㸦18.7%㸧ࠖࠕࠊቑࡓ࠼㸦20%㸧ࠖࠕࠊ኱ᖜ࡟

ቑࡓ࠼㸦11㸣㸧ࠖ  ࠋࡓࡋࡲࡾ࠿ࢃࡀ࡜ࡇࡓ࠼⟆࡜ࠖࠖࠖࠖࡓ࠼ࡓ࠼ࡓ࠼ࡓ࠼ቑቑቑቑࠕࠕࠕࠕࡀࡀࡀࡀேேேேࡢࡢࡢࡢ⣙༙ᩘ⣙༙ᩘ⣙༙ᩘ⣙༙ᩘ㸦㸦㸦㸦49.749.749.749.7㸣㸧㸣㸧㸣㸧㸣㸧ࠊ࡛

 

࠸⪺࡜ࠖ࠿ࡓࡗ࡞ࡃᝏࠕ࠿ࠖࡓࡗ࡞ࡃⰋࠕࡀ௰࡚ࡋẚ㍑࡜௨๓ࠊ࡟ேࡓ࠼⟆࡜ࡓ࠼ቑࠊ࡟ࡽࡉ

㸦9.1㸣㸧ࠖࡓࡗ࡞ࡃⰋࠕࠊ㸦68.8㸣㸧ࠖࡿࡍࡀẼࡓࡗ࡞ࡃⰋࠕࢁࡇ࡜ࡓ ࡚ࡏࢃྜࠊࡾ࡞࡜ 77.977.977.977.9㸣㸣㸣㸣ࡢࡢࡢࡢ

ኵ፬ኵ፬ኵ፬ኵ፬ࠕࠊࠕࠊࠕࠊࠕࠊࡀࡀࡀࡀ௰௰௰௰ࡀࡀࡀࡀⰋⰋⰋⰋࠋࡓࡋࡲ࠼⟆࡜ࠖࠖࠖࠖࡓࡗ࡞ࡃࡓࡗ࡞ࡃࡓࡗ࡞ࡃࡓࡗ࡞ࡃᐃᖺᚋࡢ⇍ᖺኵ፬࡟⥴୍ࢆ⤌␒ࣅࣞࢸࠊࡀぢࡿ᫬㛫ࡀ

ቑ࡛࡜ࡇࡿ࠼఍ヰࠊࡁ࡛ࡀࡅ࠿ࡗࡁࡢኵ፬෇‶୍ࡢຓࠋࡍࡲࢀࡽ࠼⪄࡜࠿࠸࡞ࡣ࡛ࡢࡿ࠸࡚ࡗ࡞࡟ 

 

 

＜グラフ＞1 

定年退職後に一緒にテレビを見る時間が増えた夫婦の変化 
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(人数） (%) （％） （％）

増えた・計 (77) 77.9 22.1

大幅に増えた (17) 82.4 17.6

増えた (31) 87.1 12.9

やや増えた (29) 65.5 34.5

配
偶
者
と
テ
レ
ビ

を
視
聴
す
る
時
間

9.1

29.4

68.8

52.9

83.9

62.1

20.8

17.6

12.9

31.0

3.2

3.4

1.3

3.4

仲が良くなった 仲が良くなった気がする
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࢖࡛ࣥࢥࢯࣃࠕࢁࡇ࡜ࡓ࠸⪺ࢆෆᐜࡢ᫬ࡿ࠸࡚ࡋࠖ⫈どࡽࡀ࡞ࠕࢆࣅࣞࢸ࡟ᅇ⟅⪅඲ဨࠊࡓࡲ

㸦11.8㸣㸧ࠖࢺࢵࢿ࣮ࢱࣥ࢖ᦠᖏ࡛ࠕࠊ㸦67.3㸣㸧ࠖࢺࢵࢿ࣮ࢱࣥ ࢖࢖࢖࢖ᦠᖏ࡛ࡣࡓࡲࣥࢥࢯࣃࠊࡾ࡞࡜

⣙⣙⣙⣙ࡣࡣࡣࡣேேேேࡿ࠸࡚ࡋࢆࡿ࠸࡚ࡋࢆࡿ࠸࡚ࡋࢆࡿ࠸࡚ࡋࢆࢺࢵࢿ࣮ࢱࣥࢺࢵࢿ࣮ࢱࣥࢺࢵࢿ࣮ࢱࣥࢺࢵࢿ࣮ࢱࣥ 70707070㸣㸣㸣㸣ࠊࡾࡰࡢ࡟㣗஦㸦62.3㸣㸧ࢆᢤ࡜ࡇࡿ࠸࡚ࡗ࡞࡟ࣉࢵࢺ࡚࠸

㸦66.6㸣㸧࣮࣓ࠖࣝࠕࠊ⣴㸦77.9㸣㸧᳨ࠖࠕࡣෆᐜࡢࡑࠋࡓࡋࡲࡾ࠿ࢃࡀ ࢜ࠕ࡛࠸ḟࠊࡃከ࡟ᅽಽⓗࡀ

㸦20%㸧ࠖࣥࣙࢩࢡ࣮ ࡶ୰࡛ࠋࡓࡋ࡛ 20 ௦⏨ᛶ࡛࣭ࢺࢵࣕࢳࠕࡣSNS࣭ᥖ♧ᯈࠖࡀ ࠊ͆ࡾ࡞࡜37% ࢸ

఍ヰ࡛ࢺࢵࣕࢳࡸ࣮࣓࡚ࣝ࠸ࡘ࡟୰࿡ࡢࡑࠊࡋ⣴᳨ࢆᦠᖏ࡛᝟ሗࡸࣥࢥࢯࣃࡽࡀ࡞ぢࢆ⤌␒ࣅࣞ

 ࠋࡓࡋࡲࡾ࡞࡟࠿ࡽ᫂ࡀ㠃୍ࡢࠖ⫈どࡽࡀ࡞ࠕࡿࡅ࠾࡟ୡ௦ࢺࢵࢿࡢ௦⌧ࠊࡓࡗ࠸࡜͇ࡿࡍࢆ

 

＜グラフ＞2 

「ながら視聴」をしている時の内容 

 

୍᪉ࠕࠊㄡ࠸࡞࠸ࡶᐙ࡟ᖐࡓࡗ᫬ࡣ࡜ࡇࡿࡍ࡟ึ᭱ࡎࡲࠊ࡟㸽ࠖ࠺࠸࡜㉁ၥ࡟ᑐࡘࢆࡘࢆࡘࢆࡘࢆࣅࣞࢸࣅࣞࢸࣅࣞࢸࣅࣞࢸࠕࠕࠕࠕࡋ

඲య඲య඲య඲య࡛࡛࡛࡛ࡣࡣࡣࡣࠖࠖࠖࠖࡿࡅࡿࡅࡿࡅࡿࡅ 53535353㸣㸣㸣㸣ࢆ༨࡟࡟࡟࡟≉≉≉≉ࠊࡾ࡞࡜ࣉࢵࢺ࡚ࡵዪᛶዪᛶዪᛶዪᛶࡢࡢࡢࡢ 30303030 ௦௦௦௦ࡣࡣࡣࡣ 65656565㸣ࠊ㸣ࠊ㸣ࠊ㸣50505050ࠊ ௦௦௦௦࡛ࡶ࡛ࡶ࡛ࡶ࡛ࡶ 64646464㸣㸣㸣㸣࡟࡟࡟࡟㐩㐩㐩㐩࠾࡚ࡋ࠾࡚ࡋ࠾࡚ࡋ࠾࡚ࡋ

ࡿࡅࡘࢆࣅࣞࢸࠕࠋࡍࡲ࠸࡚ࡗ࡞࡜⋠ẚ࠸㧗ࠊࡾࡾࡾࡾ ࡿࡅࡘࢆࣥࢥࢯࣃࠕࡣࡢࡄḟࠖ࡟ ඲య࡛ࡀࠖ 35.9㸣

᝟ሗ᝟ሗ᝟ሗ᝟ሗࠕࠕࠕࠕࠊࡣ㉁ၥ࡛ࡢ⟆ᅇ⏤⮬࠺࠸࡜㸽ࠖ࠿ࡍ࡛ࢇ࡞ࡣ࡜ࣅࣞࢸ࡚ࡗ࡜࡟ࡓ࡞࠶ࠕࠊ࡟ࡽࡉࠋࡓࡋ࡛

ࡃࡃࡃࡃከከከከࡶࡶࡶࡶ᭱᭱᭱᭱ࡀࡀࡀࡀࠖࠖࠖࠖࢫ࣮ࣗࢽࢫ࣮ࣗࢽࢫ࣮ࣗࢽࢫ࣮ࣗࢽ࣭࣭࣭࣭※※※※ 1,040 ே୰ 235 ேࠕࠊፗᴦࠊ㊃࿡㸦206 ே㸧ࠖࠕࠊᚲ㟂ရ㸦112 ே㸧ࠖࠕࠊᬤ

㸦197ࡋࡪࡘ ே㸧ࠖࠕࠊẼศ㌿᥮㸦72ே㸧ࠖ  ࠋࡓࡋࡲࡾ࡞࡜࡝࡞

 

ࡏ࠿Ḟ࡟௦♫఍⌧ࠊࡃ࡞ࡣᐙ㟁〇ရ࡛ࡿࢀධࢆࢳࢵ࢖ࢫ࡟ࡁ࡜࡞ᚲせࡣࣅࣞࢸࡸࡣࡶࠊࡣࢀࡇ 

ࡋ࡜Ꮡᅾ࡞࠺ࡼࡢ࣮ࢼࢺ࣮ࣃࡢά⏕ࠊẼศ㌿᥮ࠊፗᴦࡢᐙᗞෆ࡛ࠊࡾ࠶࡛࣮ࣝࢶ᝟ሗ࡞㔜せ࠸࡞

 ࠋࡍࡲ࠼ఛࡀ࡜ࡇࡿ࠸࡛ࢇ㎸ࡅ⁐࡟ࡔ࠸࠶ࡢࠎேࠊ࡚

 

ࢸ࡜ᐙᗞࠊࡶ࡟㉁ၥ௨እࡢグୖࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜ㄪᰝࡢ࡚ࡵึࡀ௒ᅇࡣ2009ࠖ ⪄ࣅࣞࢸ௦⌧ࠕ 

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࢆㄪᰝ࡞ࠎᵝࡢ࡚࠸ࡘ࡟ࡾࢃ㛵ࡢ࡚࠸ࡘ࡟ࣅࣞ

ᮏㄪᰝࡢヲ⣽࡞⤖ᯝࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟ᘢ♫࣮࣒࣮࣍࣌ࢪ㸦http://www.sptvjsat.com/㸧ࡈࢆཧ↷ࡃ

 ࠋ࠸ࡉࡔ

 

JSAT࣮ࣃ࢝ࢫ࠙ ᰴᘧ఍♫࡚࠸ࡘ࡟ 㹼㐍໬ࡿࡅ⥆ࢆᨺ㏦࣭㏻ಙ఍♫㹼ࠚ 

JSAT࣮ࣃ࢝ࢫ  ᰴᘧ఍♫ࡣ 2008 ᖺ 10 ᭶࡟᭷ᩱከࣝࢿࣥࣕࢳᨺ㏦࣒࣮࢛ࣇࢺࢵࣛࣉࡢ஦ᴗ⪅࡛ࡿ࠶ओ

ࡿ࠶࡛⪅㏻ಙ஦ᴗᫍ⾨࡜ࢬࣥࣙࢩ࣮ࢣࢽ࣑ࣗࢥ࣭ࢺࢡ࢙ࣇ࣮ࣃ࢖࢝ࢫ JSATओࠊᏱᐂ㏻ಙओࡢ 3 ྜࡀ♫

420ࠋࡍ࡛♫ᨺ㏦࣭㏻ಙ఍ࡓฟ᮶࡚ࡋే ୓ࢆ㄂ࡿ᪥ᮏ᭱኱ࡢ᭷ᩱ࣒࣮࢛ࣇࢺࢵࣛࣉ஦ᴗ⪅11ࠊ ᇶࡢ⾨

 ࠋࡍࡲ࠸࡚ࡋࢻ࣮ࣜࢆྜ⼥ࡢ㏻ಙ࡜ᨺ㏦࡚ࡋ࡜⪅㏻ಙ஦ᴗᫍ⾨ࡢ኱᭱࢔ࢪ࢔ࡿࡍಖ᭷ࢆᫍ
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ཧ⪃㈨ᩱ㸸ࠕ⌧௦2009ࠖ ⪄ࣅࣞࢸㄪᰝᴫせ 

 

 
■ ㄪᰝࣝࢺ࢖ࢱ 㸸ࠕ⌧௦2009ࠖ ⪄ࣅࣞࢸ 

■ ㄪᰝ┠ⓗ 㸸ࡀࣅࣞࢸᒃ㛫ࡢ୰ᚰࢀ࠿⨨࡟ᐙ᪘඲ဨ࡛ほࠊࡽ࠿ࡢࡶࡿಶ࡛ࠎᴦࡴࡋ᫬௦࡞࡟

ኚ࡟ࡶ࡜࡜᫬௦ࡀࣥࣙࢩࢪ࣏ࠊ᪉ࢀࡽほࡢࣅࣞࢸࡢᐙᗞෆ࡛ࠊࢀࢃゝࡶ࡜ࡓࡗ

໬ࣅࣞࢸࠋࡿ࠸࡚ࡁ࡚ࡋᨺ㏦ࡢ␒⤌㸦ࢶࣥࢸࣥࢥ㸧ࢫࠊ࣐ࣛࢻࠊࢫ࣮ࣗࢽࠊࡀ

ࡶఏ㏦ࡢᨺ㏦ࡓࡲࠊࡾࡀࢁࡦࡀႴዲ⠊ᅖ࡜࣓ࣝࢢࠊ┒඲࢕ࢸ࢚ࣛࣂࡽ࠿ࢶ࣮࣏

ᆅୖἼࠊBS ᨺ㏦ࠊCS ᨺ㏦ࢢࢭࣥ࣡ࡃ࡞࡛ࡅࡔᨺ㏦ࠊࣅࣞࢸࣝࣈ࣮ࢣࠊPC ࡛ほ

IPTVࠊࣅࣞࢸࢺࢵࢿ࣮ࢱࣥ࢖ࡿ  ࠋࡿ࠸࡚ࡗ࡞࡟ከ✀ከᵝ࡜

2011 ᖺࢢࣟࢼ࢔ࡢ೵Ἴࢆ๓ࠊ࡟᪥ᮏேࡢవᬤࡸᐙᗞ࡛ࡢ㐣ࡋࡈ᪉࠿ࡢࣅࣞࢸ࡜

 ࠋࡓࡋᐇ᪋ࢆᮏㄪᰝࠊ࡟ⓗ┠ࢆ࡜ࡇࡿ᥈ࢆጼ࠸ࡋ᪂࡚࠸ࡘ࡟ࡾࢃ࠿

■ ㄪᰝ᪥᫬ 㸸2009 ᖺ 1 ᭶ 4 ᪥㹼5 ᪥ 

■ ㄪᰝ᪉ἲ 㸸ࢺࢵࢿ࣮ࢱࣥ࢖ㄪᰝ㸦࣐࣑ࣝࣟࢡ♫㸧 

㸸1,040 ᩘࣝࣉࣥࢧ ■ ே 

■ ㄪᰝᆅᇦ 㸸㤳㒔ᅪ㸦ᮾிࠊ⚄ዉᕝࠊ༓ⴥࠊᇸ⋢㸧ࠊ㛵すᅪ㸦኱㜰ࠊி㒔ࠊරᗜࠊዉⰋ㸧 

■ ᖺ㱋࣭ᛶู 㸸20 ṓ௨ୖࡢ⏨ዪ 

 

 

ෆヂ㸸 20ࣝࣉࣥࢧ ■ ௦ 30 ௦ 40 ௦ 50 ௦ 60 ௦௨ୖ ᑠィ 

⏨ᛶ 52 52 52 52 52 260 
㤳㒔ᅪ 

ዪᛶ 52 52 52 52 52 260 

⏨ᛶ 52 52 52 52 52 260 
㛵すᅪ 

ዪᛶ 52 52 52 52 52 260 

 ᑠィ 208 208 208 208 208 1,040 

 

 

■ ୺࡞㉁ၥ㡯┠㸦඲㉁ၥᩘࡣ 25ၥ㸧 

ࡓࡋࡲ࠼ቑ࡚࡭ࡽࡃ࡜ཤᖺࠊࡣ᫬㛫ࡿࡍ⫈どࢆࣅࣞࢸ࡟᪥㸦1㹼3᪥㸧ࡀṇ᭶୕ࡢࡇࠊࡀࡓ࡞࠶◇

 㸽࠿ࡓࡋࡲࡾ㸽ῶ࠿

 㸽࠿ࡍఱ࡛ࡣ࡜ࠖࣅࣞࢸࠕ࡚ࡗ࡜࡟ࡓ࡞࠶◇

1ࠊࡀࡓ࡞࠶◇ ᪥ࡈࢆࣅࣞࢸࠊࡾࡓ࠶ぴࡿ࡞࡟᫬㛫ᖏࠊࢆᖹ᪥࡜ఇ᪥࡟ศࠋ࠸ࡉࡔࡃࡏࡽ▱࠾࡚ࡅ 
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■ 調査対象 ： 20才以上の男女

■ 調査地域 ： 首都圏： 1都3県（埼玉、千葉、東京、神奈川）
関西圏： 2府2県（京都、大阪、兵庫、奈良）

■ 調査方法 ： インターネットリサーチ

■ 調査時期 ： 2009年1月4日（日）～1月5日（月）

■ 有効回答数 ： 1040

■ 調査実施機関 ： 株式会社マクロミル

調査概要

▼　割付セル別有効サンプル数

首都圏 Ｎ 関西圏 Ｎ

男性・計 260 男性・計 260

1 20-29才 52 11 20-29才 52

2 30-39才 52 12 30-39才 52

3 40-49才 52 13 40-49才 52

4 50-59才 52 14 50-59才 52

5 60才以上 52 15 60才以上 52

女性・計 260 女性・計 260

6 20-29才 52 16 20-29才 52

7 30-39才 52 17 30-39才 52

8 40-49才 52 18 40-49才 52

9 50-59才 52 19 50-59才 52

10 60才以上 52 20 60才以上 52

計 520 計 520

■ 調査目的 ： テレビが居間の中心に置かれ家族全員で観るものから、個々で楽しむ時代になったとも言われ、

家庭内でのテレビの観られ方、ポジションが時代とともに変化してきている。
テレビ放送の番組（コンテンツ）が、ニュース、ドラマ、スポーツからバラエティ全盛、グルメと嗜好
範囲がひろがり、また放送の伝送も地上波、BS放送、CS放送だけでなくワンセグ放送、ケーブル
テレビ、PCで観るインターネットテレビ、IPTVと多種多様になっている。
2011年のアナログ停波を前に、日本人の余暇や家庭での過ごし方とテレビのかかわりについて
新しい姿を探ることを目的に、本調査を実施した。
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性別

回答者のプロフィール

居住地域

年齢

居住都道府県

女性
50.0%

男性
50.0%

30才～34才
9.9%

35才～39才
10.1%

40才～44才
11.9%

45才～49才
8.1%

50才～54才
11.7%

55才～59才
8.3%

60才以上
20.0%

25才～29才
12.8%

20才～24才
7.2%

千葉県
6.4%

東京都
21.3%

神奈川県
14.1%

京都府
6.7%

大阪府
24.9%

兵庫県
15.2%

奈良県
3.2%

埼玉県
8.1%

関西圏

50.0%

首都圏

50.0%



5「現代テレビ考調査」調査報告書

職業

回答者のプロフィール

同居子どもの有無

住居形態

家族形態

会社員(技術系)
13.7%

会社員(その他)
8.6%

自営業
6.0%

専業主婦
21.7%

パート・アルバイト
12.3%

経営者・役員
2.7%

会社員(事務系)
15.2%

学生
4.4%

その他
10.7%

自由業
3.0%

公務員
1.8%

戸建（賃貸）
3.4%

公団・社宅
6.4%

その他
0.6%

マンション・アパート
（賃貸）
21.5%

マンション・アパート
（持ち家）

21.1%

戸建（持ち家）
47.0%

同居子どもなし
56.0%

同居子どもあり
44.0%

その他
19.1%

配偶者・恋人と同居
（ふたり暮らし）

23.8%

配偶者・恋人と同居
（その他同居家族有り）

43.0%

ひとり暮らし
14.1%



調査結果の抜粋
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調査結果の抜粋 ①

【2】 一緒に見る時間が増えたと答えた夫婦
は、77.9％が、前より「仲が良くなった」

▼ 「仲が良くなった」・・・・・・・・・・・ 9.1％
「仲が良くなった気がする」・・・ 68.8％
「仲が悪くなった」・・・・・・・・・・・ 20.8％
「仲が悪くなった気がする」・・・・ 1.3％

（P33）

【2】 一緒に見る時間が増えたと答えた夫婦
は、77.9％が、前より「仲が良くなった」

▼ 「仲が良くなった」・・・・・・・・・・・ 9.1％
「仲が良くなった気がする」・・・ 68.8％
「仲が悪くなった」・・・・・・・・・・・ 20.8％
「仲が悪くなった気がする」・・・・ 1.3％

（P33）

【1】 本人または配偶者が定年した夫婦のうち、一緒にテレビを見る時間
が「増えた」夫婦は約半数（49.7％）。
「減った」は、6.4％で、ごく少数にとどまる。

▼ 「大幅に増えた」・・・ 11.0％ 「大幅に減った」・・・1.9％
「増えた」・・・・・・・・・・ 20.0％ 「減った」・・・・・・・・・1.9％
「やや増えた」・・・・・・ 18.7％ 「やや減った」・・・・・2.6％
「変わらない」・・・・・・ 43.9％

（P32）

【1】 本人または配偶者が定年した夫婦のうち、一緒にテレビを見る時間
が「増えた」夫婦は約半数（49.7％）。
「減った」は、6.4％で、ごく少数にとどまる。

▼ 「大幅に増えた」・・・ 11.0％ 「大幅に減った」・・・1.9％
「増えた」・・・・・・・・・・ 20.0％ 「減った」・・・・・・・・・1.9％
「やや増えた」・・・・・・ 18.7％ 「やや減った」・・・・・2.6％
「変わらない」・・・・・・ 43.9％

（P32）
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た

(人数） (%)

増えた・計 (77)

大幅に増えた (17)

増えた (31)

やや増えた (29)

変わらない (68)

減った・計 (10)

やや減った (4)

減った (3)

大幅に減った (3)

配
偶
者
と
テ
レ
ビ
を
視
聴
す
る
時
間

9.1

29.4

4.4

10.0

25.0

68.8

52.9

83.9

62.1

64.7

40.0

25.0

66.7

33.3

20.8

17.6

12.9

31.0

26.5

40.0

50.0

33.3

33.3

4.4

10.0

33.3

3.4

3.2

3.4

1.3

仲が良くなった 仲が良くなった気がする

仲が悪くなった気がする 仲が悪くなった

仲が良くなった 仲が良くなった気がする 仲が悪くなった気がする 仲が悪くなった
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【4】 あなたにとってテレビとは・・・

▼ 自分にとってテレビは、「情報源」との回答が最も多い。
「家族・友人・パートナーなど」人に例えた回答は24件。

（P15）
▼ 誰もいない部屋に帰宅したときにまずすることは、
「テレビをつける」が53%と過半数。
※「テレビをつける」は女性30代が65%、女性50代が64%で高い。

（P16）

【4】 あなたにとってテレビとは・・・

▼ 自分にとってテレビは、「情報源」との回答が最も多い。
「家族・友人・パートナーなど」人に例えた回答は24件。

（P15）
▼ 誰もいない部屋に帰宅したときにまずすることは、
「テレビをつける」が53%と過半数。
※「テレビをつける」は女性30代が65%、女性50代が64%で高い。

（P16）

【3】 テレビ視聴実態

今どきの「ながら視聴」

▼ テレビを観ながらすることは、「パソコンでインター
ネット」（67%）、「食事」（62%）、「ごろ寝」（32%）の順。
※女性は「食事」が71%で最も高い。

▼ 「パソコンでインターネット」または「携帯電話でイン
ターネット」する「インターネット・計」は、70%

▼ テレビを観ながらインターネットする人の78%が「検
索」、67%が「メール」

と回答。
※男女とも、「メール」は60才以上が高い。「チャット・SNS・・・」は若

年齢層、「番組懸賞への応募」は高年齢層ほど高い。

（P20）

【3】 テレビ視聴実態

今どきの「ながら視聴」

▼ テレビを観ながらすることは、「パソコンでインター
ネット」（67%）、「食事」（62%）、「ごろ寝」（32%）の順。
※女性は「食事」が71%で最も高い。

▼ 「パソコンでインターネット」または「携帯電話でイン
ターネット」する「インターネット・計」は、70%

▼ テレビを観ながらインターネットする人の78%が「検
索」、67%が「メール」

と回答。
※男女とも、「メール」は60才以上が高い。「チャット・SNS・・・」は若

年齢層、「番組懸賞への応募」は高年齢層ほど高い。

（P20）

調査結果の抜粋 ②

パソコンをつける

35.9%

家族・友人・知人に
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0.1%
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23.0

3.2

31.9

4.2 5.05.4 5.2 4.4 3.1
8.8

29.6

2.5
5.8

11.9 11.0

3.1

10.6

24.2 25.0

42.7

71.0

16.3

3.1

30.2

6.0 4.2

67.3

69.6

62.3

33.7

3.3

10.411.7

69.8
71.7

53.7

67.5
64.8
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100

全体 男性 女性

誰もいない部屋に帰宅したときにまずすることは？



調査結果の詳細
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▼ 「大幅に増えた～やや増えた」の合計、「増えた・計」が最も高いのは、女性30代で、51%。
▼ 「増えた・計」と「減った・計」の差が最も大きいのは、男性40代で、その差は40%。

▼ 「大幅に増えた～やや増えた」の合計、「増えた・計」が最も高いのは、女性30代で、51%。
▼ 「増えた・計」と「減った・計」の差が最も大きいのは、男性40代で、その差は40%。

1-1 正月三が日の在宅時間の増減

Q1．あなたは、この正月三が日
（1～3日）に外出せずに家にいる
時間は、【 去年とくらべて 】増え
ましたか？減りましたか？最もあ
てはまるものをお選びください。
※「家」について、「自宅」「実家」
など場所は問いません。

Q1．あなたは、この正月三が日
（1～3日）に外出せずに家にいる
時間は、【 去年とくらべて 】増え
ましたか？減りましたか？最もあ
てはまるものをお選びください。
※「家」について、「自宅」「実家」
など場所は問いません。

増
え
た
・
計

減
っ

た
・
計

差

n= (%) （％） （％） pt.

(1,040) 44.5 13.3 31.3

男性 (520) 42.5 13.7 28.8

　20代 (104) 39.4 23.1 16.3

　30代 (104) 41.3 17.3 24.0

　40代 (104) 48.1 7.7 40.4

　50代 (104) 48.1 10.6 37.5

　60才以上 (104) 35.6 9.6 26.0

女性 (520) 46.5 12.9 33.7

　20代 (104) 48.1 18.3 29.8

　30代 (104) 51.0 14.4 36.5

　40代 (104) 47.1 10.6 36.5

　50代 (104) 46.2 10.6 35.6

　60才以上 (104) 40.4 10.6 29.8

全体

性
別
・
年
代

15.2

14.6

17.3

14.4

8.7

16.3

16.3

15.8

13.5

11.5

16.3

18.3

19.2

15.6

14.8

13.5

15.4

19.2

14.4

11.5

16.3

15.4

20.2

13.5

20.2

12.5

13.8

13.1

8.7

11.5

20.2

17.3

7.7

14.4

19.2

19.2

17.3

7.7

8.7

42.2

43.8

37.5

41.3

44.2

41.3

54.8

40.6

33.7

34.6

42.3

43.3

49.0

5.8

5.4

10.6

6.7

6.2

7.7

7.7

3.5

4.0

7.7

5.8

1.9

1.9

2.9

4.8

2.9

4.0

4.2

4.8

4.8

4.8

5.8

1.0

3.8

5.8

3.8

1.9

2.9

4.83.8

5.8

5.8

5.8

2.9

1.0

1.9

1.9

2.9

2.9

大幅に増えた（去年の2倍以上） 増えた（去年の1.5倍くらい）

やや増えた（去年の1.2倍くらい） 変わらない

やや減った（去年の8割くらい） 減った（去年の半分くらい）

大幅に減った（去年の半分以下）

※増減は昨年との比較
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▼ 「大幅に増えた～やや増えた」の合計、「増えた・計」は、女性20代～40代で40%を越える。
▼ 「増えた・計」と「減った・計」の差が大きいのは、女性30代と女性40代。男性50代は、テレビ視聴時間が減少。

▼ 「大幅に増えた～やや増えた」の合計、「増えた・計」は、女性20代～40代で40%を越える。
▼ 「増えた・計」と「減った・計」の差が大きいのは、女性30代と女性40代。男性50代は、テレビ視聴時間が減少。

1-２ 正月三が日のテレビ視聴時間の増減

Q2．あなたが、この正月三が日（1
～3日）にテレビを視聴する時間は、
【 去年とくらべて 】増えましたか？
減りましたか？最もあてはまるもの
をお選びください。※「視聴する場
所」について、「自宅」「実家」などは
問いません。

Q2．あなたが、この正月三が日（1
～3日）にテレビを視聴する時間は、
【 去年とくらべて 】増えましたか？
減りましたか？最もあてはまるもの
をお選びください。※「視聴する場
所」について、「自宅」「実家」などは
問いません。

増
え
た
・
計

減
っ

た
・
計

差

n= (%) （％） （％） pt.

(1,040) 36.8 28.6 8.3

男性 (520) 33.1 30.4 2.7

　20代 (104) 37.5 32.7 4.8

　30代 (104) 35.6 28.8 6.7

　40代 (104) 36.5 28.8 7.7

　50代 (104) 26.9 37.5 -10.6

　60才以上 (104) 28.8 24.0 4.8

女性 (520) 40.6 26.7 13.8

　20代 (104) 43.3 30.8 12.5

　30代 (104) 44.2 17.3 26.9

　40代 (104) 45.2 25.0 20.2

　50代 (104) 36.5 32.7 3.8

　60才以上 (104) 33.7 27.9 5.8

全体

性
別
・
年
代

8.1

6.7

10.6

10.6

4.8

3.8

3.8

9.4

9.6

11.5

11.5

10.6

3.8

10.9

11.5

11.5

12.5

11.5

8.7

13.5

10.2

7.7

10.6

6.7

10.6

15.4

17.9

14.8

15.4

12.5

20.2

14.4

11.5

21.0

26.0

22.1

26.9

15.4

14.4

33.1

35.0

26.9

34.6

33.7

34.6

45.2

31.2

24.0

38.5

27.9

30.8

34.6

13.0

12.7

12.5

14.4

12.5

18.3

5.8

13.3

12.5

9.6

14.4

14.4

15.4

9.1

11.0

11.5

8.7

8.7

10.6

15.4

7.3

9.6

2.9

5.8

11.5

6.7

6.4

6.7

8.7

5.8

7.7

8.7

2.9

6.2

8.7

4.8

4.8

6.7

5.8

1.5

1.5

2.9

1.0

1.0

1.0

1.9

1.5

1.9

1.9

3.8

大幅に増えた（去年の2倍以上）

増えた（去年の1.5倍くらい）

やや増えた（去年の1.2倍くらい）

変わらない

やや減った（去年の8割くらい）

減った（去年の半分くらい）

大幅に減った（去年の半分以下）

去年、今年とも、正月三が日はテレビを視聴していない

※増減は昨年との比較
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1-3 正月三が日の在宅時間・テレビ視聴時間の増減（東西比較）

増
え
た
・
計

減
っ

た
・
計

差

n= (%) （％） （％） pt.

(520) 44.8 12.3 32.5

男性 (260) 41.9 12.7 29.2

　20代 (52) 42.3 19.2 23.1

　30代 (52) 48.1 15.4 32.7

　40代 (52) 38.5 9.6 28.8

　50代 (52) 44.2 13.5 30.8

　60才以上 (52) 36.5 5.8 30.8

女性 (260) 47.7 11.9 35.8

　20代 (52) 44.2 15.4 28.8

　30代 (52) 55.8 9.6 46.2

　40代 (52) 46.2 11.5 34.6

　50代 (52) 50.0 9.6 40.4

　60才以上 (52) 42.3 13.5 28.8

全体

関
西
圏

16.5

16.5

23.1

19.2

9.6

13.5

17.3

16.5

11.5

11.5

19.2

19.2

21.2

16.0

13.5

11.5

19.2

11.5

15.4

9.6

18.5

13.5

21.2

13.5

26.9

17.3

12.3

11.9

7.7

9.6

17.3

15.4

9.6

12.7

19.2

23.1

13.5

3.8

3.8

42.9

45.4

38.5

36.5

51.9

42.3

57.7

40.4

40.4

34.6

42.3

40.4

44.2

5.0

4.6

9.6

3.8

5.4

5.8

5.8

3.1

3.1

5.8

5.8

1.9

1.9

3.1

5.8

1.9

4.2

5.0

3.8

5.8

5.8

7.7

1.9

3.5

3.8

1.9

3.8

1.9

5.83.8

5.8

5.8

3.8

3.8

1.9

3.8

1.9

1.9

大幅に増えた（去年の2倍以上） 増えた（去年の1.5倍くらい）

やや増えた（去年の1.2倍くらい） 変わらない

やや減った（去年の8割くらい） 減った（去年の半分くらい）

大幅に減った（去年の半分以下）

増
え
た
・
計

減
っ

た
・
計

差

n= (%) （％） （％） pt.

(520) 36.9 28.7 8.3

男性 (260) 33.5 31.9 1.5

　20代 (52) 38.5 30.8 7.7

　30代 (52) 34.6 25.0 9.6

　40代 (52) 30.8 32.7 -1.9

　50代 (52) 28.8 44.2 -15.4

　60才以上 (52) 34.6 26.9 7.7

女性 (260) 40.4 25.4 15.0

　20代 (52) 40.4 30.8 9.6

　30代 (52) 38.5 23.1 15.4

　40代 (52) 46.2 23.1 23.1

　50代 (52) 38.5 36.5 1.9

　60才以上 (52) 38.5 13.5 25.0

全体

関
西
圏

9.4

8.5

9.6

13.5

7.7

5.8

5.8

10.4

5.8

9.6

19.2

13.5

3.8

10.8

9.6

9.6

9.6

7.7

11.5

9.6

11.9

7.7

13.5

9.6

13.5

15.4

16.7

15.4

19.2

11.5

15.4

11.5

19.2

18.1

26.9

15.4

17.3

11.5

19.2

32.1

31.9

26.9

38.5

34.6

25.0

34.6

32.3

28.8

38.5

26.9

25.0

42.3

12.9

12.7

9.6

9.6

15.4

21.2

7.7

13.1

15.4

15.4

13.5

17.3

3.8

9.2

11.5

9.6

5.8

11.5

15.4

15.4

6.9

9.6

3.8

3.8

13.5

3.8

6.5

7.7

11.5

9.6

5.8

7.7

3.8

5.4

5.8

3.8

5.8

5.8

5.8

2.3

2.7

3.8

1.9

1.9

1.9

3.8

1.9

3.8

5.8

大幅に増えた（去年の2倍以上）

増えた（去年の1.5倍くらい）

やや増えた（去年の1.2倍くらい）

変わらない

やや減った（去年の8割くらい）

減った（去年の半分くらい）

大幅に減った（去年の半分以下）

去年、今年とも、正月三が日はテレビを視聴していない

増
え
た
・
計

減
っ

た
・
計

差

n= (%) （％） （％） pt.

(520) 44.2 14.2 30.0

男性 (260) 43.1 14.6 28.5

　20代 (52) 36.5 26.9 9.6

　30代 (52) 34.6 19.2 15.4

　40代 (52) 57.7 5.8 51.9

　50代 (52) 51.9 7.7 44.2

　60才以上 (52) 34.6 13.5 21.2

女性 (260) 45.4 13.8 31.5

　20代 (52) 51.9 21.2 30.8

　30代 (52) 46.2 19.2 26.9

　40代 (52) 48.1 9.6 38.5

　50代 (52) 42.3 11.5 30.8

　60才以上 (52) 38.5 7.7 30.8

全体

首
都
圏

13.8

12.7

11.5

9.6

7.7

19.2

15.4

15.0

15.4

11.5

13.5

17.3

17.3

15.2

16.2

15.4

11.5

26.9

13.5

13.5

14.2

17.3

19.2

13.5

13.5

7.7

15.2

14.2

9.6

13.5

23.1

19.2

5.8

16.2

19.2

15.4

21.2

11.5

13.5

41.5

42.3

36.5

46.2

36.5

40.4

51.9

40.8

26.9

34.6

42.3

46.2

53.8

6.5

6.2

11.5

9.6

6.9

9.6

9.6

3.8

5.0

9.6

5.8

1.9

1.9

2.7

3.8

3.8

3.8

3.5

5.8

3.8

3.8

3.8

4.2

7.7

5.8

3.8

3.83.8

5.8

5.8

7.7

1.9

1.9

3.8

5.8

大幅に増えた（去年の2倍以上） 増えた（去年の1.5倍くらい）

やや増えた（去年の1.2倍くらい） 変わらない

やや減った（去年の8割くらい） 減った（去年の半分くらい）

大幅に減った（去年の半分以下）

増
え
た
・
計

減
っ

た
・
計

差

n= (%) （％） （％） pt.

(520) 36.7 28.5 8.3

男性 (260) 32.7 28.8 3.8

　20代 (52) 36.5 34.6 1.9

　30代 (52) 36.5 32.7 3.8

　40代 (52) 42.3 25.0 17.3

　50代 (52) 25.0 30.8 -5.8

　60才以上 (52) 23.1 21.2 1.9

女性 (260) 40.8 28.1 12.7

　20代 (52) 46.2 30.8 15.4

　30代 (52) 50.0 11.5 38.5

　40代 (52) 44.2 26.9 17.3

　50代 (52) 34.6 28.8 5.8

　60才以上 (52) 28.8 42.3 -13.5

全体

首
都
圏

6.7

5.0

11.5

7.7

1.9

1.9

1.9

8.5

13.5

13.5

3.8

7.7

3.8

11.0

13.5

13.5

15.4

15.4

5.8

17.3

8.5

7.7

7.7

3.8

7.7

15.4

19.0

14.2

11.5

13.5

25.0

17.3

3.8

23.8

25.0

28.8

36.5

19.2

9.6

34.0

38.1

26.9

30.8

32.7

44.2

55.8

30.0

19.2

38.5

28.8

36.5

26.9

13.1

12.7

15.4

19.2

9.6

15.4

3.8

13.5

9.6

3.8

15.4

11.5

26.9

9.0

10.4

13.5

11.5

5.8

5.8

15.4

7.7

9.6

1.9

7.7

9.6

9.6

6.3

5.8

5.8

1.9

9.6

9.6

1.9

6.9

11.5

5.8

3.8

7.7

5.8

0.8

0.4

1.9

1.2

3.8

1.9

大幅に増えた（去年の2倍以上）

増えた（去年の1.5倍くらい）

やや増えた（去年の1.2倍くらい）

変わらない

やや減った（去年の8割くらい）

減った（去年の半分くらい）

大幅に減った（去年の半分以下）

去年、今年とも、正月三が日はテレビを視聴していない

首都圏 関西圏

●在宅時間 ●在宅時間

●視聴時間 ●視聴時間
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1-4 テレビ視聴時間増減理由

増えた・計

大幅に増

えた（去年

の2倍以

上）

増えた（去

年の1.5倍

くらい）

やや増え

た（去年の

1.2倍くら

い）

変わらな

い
減った・計

やや減っ

た（去年の

8割くらい）

減った（去

年の半分

くらい）

大幅に

減った（去

年の半分

以下）

去年、今

年とも、正

月三が日

はテレビを

視聴して

いない

n=

1040 36.8 8.1 10.9 17.9 33.1 28.6 13.0 9.1 6.4 1.5

増えた・計 463 63.1 17.1 21.2 24.8 19.0 17.3 9.3 5.6 2.4 0.6

大幅に増えた（去年の2倍以上） 158 70.9 40.5 19.6 10.8 15.8 11.4 3.2 5.1 3.2 1.9

増えた（去年の1.5倍くらい） 162 64.8 8.0 32.7 24.1 13.6 21.6 10.5 8.0 3.1 0.0

やや増えた（去年の1.2倍くらい） 143 52.4 1.4 9.8 41.3 28.7 18.9 14.7 3.5 0.7 0.0

変わらない 439 15.3 1.1 2.3 11.8 54.0 29.2 15.9 8.4 4.8 1.6

減った・計 138 17.4 0.0 3.6 13.8 13.8 64.5 15.9 23.2 25.4 4.3

やや減った（去年の8割くらい） 60 25.0 0.0 3.3 21.7 21.7 50.0 28.3 16.7 5.0 3.3

減った（去年の半分くらい） 36 13.9 0.0 2.8 11.1 11.1 75.0 8.3 41.7 25.0 0.0

大幅に減った（去年の半分以下） 42 9.5 0.0 4.8 4.8 4.8 76.2 4.8 16.7 54.8 9.5

全体

在

宅

時

間

テレビ視聴時間

旅行に行

かなかっ

た／行っ

た

帰省をしな

かった／し

た

初詣に行

かなかっ

た／行っ

た

家に居た

かった/居

たくなかっ

た

見たいテ

レビ番組

があった/

なかった

その他

n=

1024 13.8 9.8 9.2 17.1 37.0 13.2

増えた・計 383 22.7 15.4 12.8 20.6 18.8 9.7

大幅に増えた（去年の2倍以上） 84 31.0 20.2 6.0 20.2 10.7 11.9

増えた（去年の1.5倍くらい） 113 24.8 15.0 16.8 15.0 15.9 12.4

やや増えた（去年の1.2倍くらい） 186 17.7 13.4 13.4 24.2 24.2 7.0

変わらない 344 7.8 7.6 7.3 21.2 44.8 11.3

減った・計 297 9.1 5.1 6.7 7.7 51.5 19.9

やや減った（去年の8割くらい） 135 6.7 4.4 7.4 7.4 55.6 18.5

減った（去年の半分くらい） 95 6.3 4.2 7.4 9.5 52.6 20.0

大幅に減った（去年の半分以下） 67 17.9 7.5 4.5 6.0 41.8 22.4

全体

テ

レ

ビ

視

聴

時

間

テレビ視聴時間増減理由

※今年も去年も正月三が日にテレビを視聴しなかった人を除く

●テレビ視聴時間増減とその理由

●在宅時間の増減とテレビ視聴時間の増減

▼その他「増えた」理由
「ディーガを昨年、購入したので番組をいっぱい録画したから」

（女性 54才 京都府） 大幅に増えた（去年の2倍以上）

「地上デジタルとＢＳデジタルを受信できるようになったから」
（女性 41才 東京都） やや増えた（去年の1.2倍くらい）

▼その他「減った」理由
オンラインゲームにはまった

（男性 25才 東京都） やや減った（去年の8割くらい）

見たいテレビの時間に仕事で家にいなかった。
（男性 26才 兵庫県） 大幅に減った（去年の半分以下）

子供の視力低下でテレビ視聴時間を減らしているから
（女性 33才 兵庫県） 減った（去年の半分くらい）

パソコンの前でいる時間が増えた
（男性 55才 大阪府） やや減った（去年の8割くらい）

DVDを見ていた
（女性 26才 東京都） やや減った（去年の8割くらい）

Q3．あなたが、この正月にテレビを視聴する時間が、【 去年とくらべて 】【Q2の選択内容】とお答えになった最もあてはまる理由をお選
びください。

Q3．あなたが、この正月にテレビを視聴する時間が、【 去年とくらべて 】【Q2の選択内容】とお答えになった最もあてはまる理由をお選
びください。

▼ 在宅時間が増えた人は、テレビ視聴時間が増え、在宅時間が減った人は、テレビ視聴時間も減っている傾向。
▼ テレビ視聴時間が増えた理由は、「旅行に行かなかった」「帰省をしなかった」が高い。

▼ 在宅時間が増えた人は、テレビ視聴時間が増え、在宅時間が減った人は、テレビ視聴時間も減っている傾向。
▼ テレビ視聴時間が増えた理由は、「旅行に行かなかった」「帰省をしなかった」が高い。



日常のテレビ視聴実態
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▼ 「情報源」との回答が最も多い。「家族・友人・パートナーなど」人に例えた回答は24件。▼ 「情報源」との回答が最も多い。「家族・友人・パートナーなど」人に例えた回答は24件。

2-1 自分にとってテレビとは何か

Q4．あなたにとって「テレビ」とは何ですか？以下の空欄にあてはまるようにご記入ください。単語で簡潔にご記入ください。Q4．あなたにとって「テレビ」とは何ですか？以下の空欄にあてはまるようにご記入ください。単語で簡潔にご記入ください。

（n=1040） （人） ▼特徴ある回答

メディアセンター

夫婦で楽しむ娯楽のひとつ／生きがい／好奇心を満たすもの

水／空気／共存していくもの

ストレス解消／笑い／寂しさを紛らわせるもの／

　　　　　　　　　現実逃避可能な身近な機材／コーヒータイムのお供

人生／見たい番組がなくてもつけてしまう物／とりあえず見る

空箱

信頼できる友人／信用できない知り合い／居ないと困るお母さん

未来／麻薬／大きな存在／体のいちぶ／感動を与えてくれるメディア

235

206

197

112

72

62

35

27

24

11

7

61

0 50 100 150 200 250

情報源・ニュース・新聞・天気予報

娯楽・趣味・楽しみ

時間・ひまつぶし

必需品・必要・無くてはならないもの・当たり前

気分転換・リフレッシュ・息抜き・リラックス・
くつろぎ・癒し・ゆとり・余暇

日常生活・習慣・日課

不要・無くても困らない物・無駄

音・BGM・音楽

家族・友・友達・相手・相棒・パートナー

時計がわり

教養・知識

その他

※自由回答を集計
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▼ 「テレビをつける」が53%と過半数。
▼ 「テレビをつける」は女性30代が65%、女性50代が64%で高い。

▼ 「テレビをつける」が53%と過半数。
▼ 「テレビをつける」は女性30代が65%、女性50代が64%で高い。

2-2 帰ったらまずすること

Q25．あなたが、普段、誰もいない自宅に帰宅されたとき、まず最初に何をしますか？※照明、エアコン等は除きます。Q25．あなたが、普段、誰もいない自宅に帰宅されたとき、まず最初に何をしますか？※照明、エアコン等は除きます。

n= (%)

(1,040)

男性 (520)

　20代 (104)

　30代 (104)

　40代 (104)

　50代 (104)

　60才以上 (104)

女性 (520)

　20代 (104)

　30代 (104)

　40代 (104)

　50代 (104)

　60才以上 (104)

全体

性
別
・
年
代

53.1

49.8

50.0

54.8

58.7

50.0

35.6

56.3

56.7

65.4

46.2

63.5

50.0

0.1

0.2

1.0

35.9

44.0

41.3

42.3

36.5

43.3

56.7

27.7

30.8

21.2

34.6

21.2

30.8

2.5

1.2

1.0

1.9

1.0

3.8

1.9

1.9

6.7

5.8

2.9

8.5

7.7

1.9

11.9

10.6

11.5

1.0

1.0

5.0

15.4

9.6

12.5

6.7

4.8

3.8

テレビをつける 家族・友人・知人に電話する

パソコンをつける 音楽を聴く

その他
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　　全体（n=1040）

　　男性（n=520）

　　女性（n=520）
55.6

17.8

22.1

13.8

66.0

76.3

23.6

1.8

55.4

9.2

10.0

5.8

56.7

77.1

26.5

2.5

55.8

26.3

34.2

21.9

75.2

75.4

20.6

1.2

2.9
3.5
2.3

8.1

2.1

1.8

1.0

34.7

46.4

3.8

0.2

9.2

0.6

0.4

0.6

30.4

50.0

6.0

0.4

6.9

3.7

3.3

1.3

39.0

42.9

1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

朝6時～9時

9時～12時

12時～15時

15時～18時

18時～21時

21時～24時（午前0時）

24時（午前0時）～3時

3時～6時

この日はテレビは全く見ない

【平日】テレビを見る時間帯(全て)：全体

【平日】テレビを見る時間帯(全て)：男性

【平日】テレビを見る時間帯(全て)：女性

【平日】最も長時間テレビを見る時間帯(ひとつ)：全体

【平日】最も長時間テレビを見る時間帯(ひとつ)：男性

【平日】最も長時間テレビを見る時間帯(ひとつ)：女性

30.1

44.4

41.0

28.4

74.4

76.4

23.8

1.8

31.0

44.0

39.0

28.5

73.3

76.9

27.5

2.3

29.2

44.8

42.9

28.3

75.6

76.0

20.2

1.3

3.0
3.8

2.1

3.4

6.0

3.8

2.2

39.2

40.3

3.2

0.1

4.4

5.2

3.8

2.7

37.1

39.8

4.4

0.2

2.3

6.7

3.8

1.7

41.3

40.8

1.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【土日祝日】テレビを見る時間帯(全て)：全体

【土日祝日】テレビを見る時間帯(全て)：男性

【土日祝日】テレビを見る時間帯(全て)：女性

【土日祝日】最も長時間テレビを見る時間帯(ひとつ)：全体

【土日祝日】最も長時間テレビを見る時間帯(ひとつ)：男性

【土日祝日】最も長時間テレビを見る時間帯(ひとつ)：女性

2-3 テレビ視聴時間帯

Q5．あなたが、1日の中で、テレビをご覧になる時間帯を、平日と土日祝日に分けてそれぞれ全てお選びください。 また、そのうち、
最も長い時間テレビを見る時間帯をひとつお選びください。

Q5．あなたが、1日の中で、テレビをご覧になる時間帯を、平日と土日祝日に分けてそれぞれ全てお選びください。 また、そのうち、
最も長い時間テレビを見る時間帯をひとつお選びください。

【平日】 【土日祝日】
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▼ 男女で比較すると、男性は、9時～18時、21時～24時で「ニュース」が高く、間の18時～21時は「スポーツ」が高い。
▼ 男性は3時～6時の「バラエティ」、女性は12時～24時の「国内ドラマ」が高い。

▼ 男女で比較すると、男性は、9時～18時、21時～24時で「ニュース」が高く、間の18時～21時は「スポーツ」が高い。
▼ 男性は3時～6時の「バラエティ」、女性は12時～24時の「国内ドラマ」が高い。

2-4-1 時間帯別視聴テレビ番組（平日）

Q6．あなたが、前問でテレビを見るとお答えの以下の時間帯について、よく見るテレビ番組をそれぞれ全てお選びください。Q6．あなたが、前問でテレビを見るとお答えの以下の時間帯について、よく見るテレビ番組をそれぞれ全てお選びください。

94.3

4.2

1.9

1.7

5.0

3.1

0.2

0.3

40.1

0.0

4.5

0.0

0.0

0.0

0.2

1.4

96.2

5.2

0.7

1.4

3.1

1.0

0.0

0.7

38.5

0.0

2.8

0.0

0.0

0.0

0.3

0.3

92.4

3.1

3.1

2.1

6.9

5.2

0.3

0.0

41.7

0.0

6.2

0.0

0.0

0.0

0.0

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ニュース

スポーツ

アニメ

ドキュメンタリー

バラエティ

教養

クイズ

音楽

天気予報

ショッピング

国内ドラマ

韓流ドラマ

海外ドラマ（韓流以外）

映画（邦画）

映画（洋画）

この中にはない

全体（n=578）

男性（n=288）

女性（n=290）

63.8

2.7

4.9

4.3

31.4

14.1

0.0

1.6

22.7

2.7

6.5

0.0

0.5

0.5

0.5

7.6

79.2

8.3

4.2

8.3

22.9

16.7

0.0

0.0

31.3

2.1

6.3

0.0

0.0

2.1

2.1

0.0

58.4

0.7

5.1

2.9

34.3

13.1

0.0

2.2

19.7

2.9

6.6

0.0

0.7

0.0

0.0

10.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=185）

男性（n=48）

女性（n=137）

42.6

2.6

1.7

6.1

50.9

4.8

0.4

0.0

10.4

1.3

24.8

3.0

2.2

0.9

3.0

4.3

53.8

9.6

0.0

5.8

40.4

3.8

0.0

0.0

17.3

0.0

13.5

1.9

0.0

1.9

1.9

1.9

39.3

0.6

2.2

6.2

53.9

5.1

0.6

0.0

8.4

1.7

28.1

3.4

2.8

0.6

3.4

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=230）

男性（n=52）

女性（n=178）

34.7

1.4

8.3

5.6

31.3

4.9

0.7

0.0

7.6

1.4

31.9

0.7

2.8

0.0

2.8

9.7

46.7

0.0

6.7

10.0

36.7

0.0

0.0

0.0

10.0

0.0

23.3

3.3

3.3

0.0

3.3

3.3

31.6

1.8

8.8

4.4

29.8

6.1

0.9

0.0

7.0

1.8

34.2

0.0

2.6

0.0

2.6

11.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=144）

男性（n=30）

女性（n=114）

58.5

18.2

9.5

17.2

60.5

14.6

37.9

17.3

27.7

0.7

27.6

1.5

3.1

6.0

8.2

0.6

59.3

31.5

8.8

19.7

60.3

14.6

39.3

14.6

26.1

0.0

22.0

1.0

1.7

6.4

8.5

0.7

57.8

8.2

10.0

15.3

60.6

14.6

36.8

19.4

28.9

1.3

31.7

1.8

4.1

5.6

7.9

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=686）

男性（n=295）

女性（n=391）

51.6

14.4

2.1

19.8

55.6

11.3

14.1

10.3

16.6

1.1

42.4

2.4

6.4

18.8

27.0

0.5

60.3

20.9

2.0

22.4

53.6

11.2

16.2

8.5

17.7

0.5

33.4

2.0

5.7

20.2

28.7

0.7

42.6

7.7

2.3

17.1

57.7

11.5

12.0

12.2

15.6

1.8

51.5

2.8

7.1

17.3

25.3

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=793）

男性（n=401）

女性（n=392）

28.6

15.9

14.3

15.1

64.1

4.5

3.3

9.4

9.4

5.7

11.8

3.3

11.8

12.2

16.3

2.4

31.9

22.5

15.9

18.8

63.0

2.9

3.6

7.2

12.3

2.9

10.9

2.2

10.1

13.8

18.1

3.6

24.3

7.5

12.1

10.3

65.4

6.5

2.8

12.1

5.6

9.3

13.1

4.7

14.0

10.3

14.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=245）

男性（n=138）

女性（n=107）

36.7

6.7

13.3

10.0

33.3

0.0

0.0

6.7

23.3

23.3

0.0

0.0

10.0

23.3

30.0

10.0

38.9

5.6

22.2

11.1

38.9

0.0

0.0

5.6

16.7

22.2

0.0

0.0

11.1

27.8

27.8

5.6

33.3

8.3

0.0

8.3

25.0

0.0

0.0

8.3

33.3

25.0

0.0

0.0

8.3

16.7

33.3

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=30）

男性（n=18）

女性（n=12）

朝6時～9時 9時～12時 12時～15時 15時～18時 18時～21時 21時～24時 24時～3時 3時～6時

※各時間帯テレビ視聴者ベース
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▼ 各時間帯で、男性は、「スポーツ」が高く、特に15時～18時では50%と半数。
▼ 女性は、21時～24時の「国内ドラマ」が38%。

▼ 各時間帯で、男性は、「スポーツ」が高く、特に15時～18時では50%と半数。
▼ 女性は、21時～24時の「国内ドラマ」が38%。

2-4-2 時間帯別視聴テレビ番組（土日祝日）

81.8

6.7

9.9

3.5

13.4

11.2

0.6

1.0

26.2

0.6

2.9

0.0

0.3

0.3

1.0

2.2

83.2

8.7

8.1

3.7

13.0

9.9

0.0

0.6

23.0

0.0

2.5

0.0

0.0

0.6

1.2

0.6

80.3

4.6

11.8

3.3

13.8

12.5

1.3

1.3

29.6

1.3

3.3

0.0

0.7

0.0

0.7

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ニュース

スポーツ

アニメ

ドキュメンタリー

バラエティ

教養

クイズ

音楽

天気予報

ショッピング

国内ドラマ

韓流ドラマ

海外ドラマ（韓流以外）

映画（邦画）

映画（洋画）

この中にはない

全体（n=313）

男性（n=161）

女性（n=152）

56.9

5.8

14.1

9.1

43.5

10.0

1.5

1.5

14.7

0.9

2.4

0.2

0.4

0.6

0.9

3.0

59.4

10.5

12.2

10.0

41.9

12.2

1.3

2.2

15.7

0.4

3.5

0.4

0.4

1.3

1.7

2.6

54.5

1.3

15.9

8.2

45.1

7.7

1.7

0.9

13.7

1.3

1.3

0.0

0.4

0.0

0.0

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=462）

男性（n=229）

女性（n=233）

29.1

16.9

2.3

10.6

65.3

5.6

6.3

2.6

8.0

0.9

9.6

0.2

2.1

1.9

3.1

2.8

31.5

28.6

3.0

12.3

59.6

8.9

6.9

3.0

7.9

0.5

4.4

0.0

1.0

3.9

4.4

1.5

26.9

6.3

1.8

9.0

70.4

2.7

5.8

2.2

8.1

1.3

14.3

0.4

3.1

0.0

1.8

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=426）

男性（n=203）

女性（n=223）

21.4

30.5

6.8

12.5

55.6

6.1

5.1

2.0

5.8

1.0

12.9

0.3

2.4

3.4

3.4

4.1

23.0

50.0

6.1

10.1

50.7

6.8

5.4

2.0

7.4

0.7

8.1

0.0

0.7

5.4

4.7

2.7

19.7

10.9

7.5

15.0

60.5

5.4

4.8

2.0

4.1

1.4

17.7

0.7

4.1

1.4

2.0

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=295）

男性（n=148）

女性（n=147）

50.0

16.7

12.0

15.5

62.8

10.6

28.8

6.5

20.0

0.4

26.4

1.7

3.6

6.2

8.8

0.6

53.3

25.7

9.7

17.1

64.3

12.3

30.7

6.3

19.2

0.3

24.1

1.0

2.6

7.6

9.7

0.5

46.8

7.9

14.2

14.0

61.3

8.9

27.0

6.6

20.9

0.5

28.5

2.3

4.6

4.8

7.9

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=774）

男性（n=381）

女性（n=393）

41.1

11.7

2.8

18.5

54.6

9.4

12.1

6.9

11.7

0.9

32.1

2.4

6.9

20.4

29.1

1.0

47.0

16.8

3.0

19.8

56.3

11.0

11.5

5.5

12.5

0.5

26.3

2.0

5.8

22.8

31.3

1.0

35.2

6.6

2.5

17.2

52.9

7.8

12.7

8.4

10.9

1.3

38.0

2.8

8.1

18.0

26.8

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=795）

男性（n=400）

女性（n=395）

23.0

13.7

11.7

16.1

58.1

2.8

4.8

10.1

5.6

4.8

10.9

2.0

10.5

14.1

19.8

4.8

24.5

18.9

11.9

19.6

57.3

3.5

4.9

7.7

7.7

2.8

7.7

2.1

10.5

15.4

18.9

3.5

21.0

6.7

11.4

11.4

59.0

1.9

4.8

13.3

2.9

7.6

15.2

1.9

10.5

12.4

21.0

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=248）

男性（n=143）

女性（n=105）

25.8

3.2

12.9

12.9

32.3

3.2

0.0

6.5

9.7

25.8

0.0

3.2

9.7

25.8

25.8

16.1

30.0

5.0

15.0

15.0

35.0

5.0

0.0

5.0

5.0

25.0

0.0

0.0

10.0

25.0

25.0

5.0

18.2

0.0

9.1

9.1

27.3

0.0

0.0

9.1

18.2

27.3

0.0

9.1

9.1

27.3

27.3

36.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=31）

男性（n=20）

女性（n=11)

朝6時～9時 9時～12時 12時～15時 15時～18時 18時～21時 21時～24時 24時～3時 3時～6時

※各時間帯テレビ視聴者ベース

Q6．あなたが、前問でテレビを見るとお答えの以下の時間帯について、よく見るテレビ番組をそれぞれ全てお選びください。Q6．あなたが、前問でテレビを見るとお答えの以下の時間帯について、よく見るテレビ番組をそれぞれ全てお選びください。
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▼ テレビを観ながらすることは、「パソコンでインターネット」（67%）、「食事」（62%）が高い。「ごろ寝」は32%で3位。
▼ 女性は「食事」が71%で最も高い。
▼ 「パソコンでインターネット」または「携帯電話でインターネット」する「インターネット・計」は、70%

▼ テレビを観ながらすることは、「パソコンでインターネット」（67%）、「食事」（62%）が高い。「ごろ寝」は32%で3位。
▼ 女性は「食事」が71%で最も高い。
▼ 「パソコンでインターネット」または「携帯電話でインターネット」する「インターネット・計」は、70%

2-5-1 ながら視聴

Q12．あなたはテレビを「ながら視聴」
することはありますか？また、その場
合、何をしていることが多いですか？
あてはまるものを全てお選びください。

Q12．あなたはテレビを「ながら視聴」
することはありますか？また、その場
合、何をしていることが多いですか？
あてはまるものを全てお選びください。
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固
定
電
話
・
携
帯
電
話
）

勉
強

仕
事
・
内
職

掃
除

ア
イ
ロ
ン
が
け

料
理

食
事

晩
酌
・
お
酒

風
呂
・
入
浴

ご
ろ
寝

そ
の
他

「

な
が
ら
視
聴
」

し
な
い

n=

(1,040) 69.6 67.3 11.8 8.2 4.1 10.5 14.3 14.0 25.8 62.3 23.0 3.2 31.9 4.2 5.0

男性 (520) 71.7 69.8 11.7 5.4 5.2 10.4 4.4 3.1 8.8 53.7 29.6 3.3 33.7 2.5 5.8

　20代 (104) 77.9 74.0 25.0 8.7 13.5 3.8 11.5 4.8 15.4 61.5 20.2 4.8 31.7 4.8 5.8

　30代 (104) 72.1 69.2 19.2 8.7 8.7 11.5 3.8 3.8 4.8 52.9 28.8 3.8 34.6 1.9 2.9

　40代 (104) 76.0 74.0 10.6 5.8 1.9 15.4 3.8 5.8 10.6 49.0 33.7 2.9 38.5 1.0 3.8

　50代 (104) 71.2 70.2 1.9 0.0 0.0 16.3 1.9 1.0 4.8 53.8 33.7 2.9 34.6 1.0 5.8

　60才以上 (104) 61.5 61.5 1.9 3.8 1.9 4.8 1.0 0.0 8.7 51.0 31.7 1.9 28.8 3.8 10.6

女性 (520) 67.5 64.8 11.9 11.0 3.1 10.6 24.2 25.0 42.7 71.0 16.3 3.1 30.2 6.0 4.2

　20代 (104) 73.1 67.3 31.7 22.1 9.6 7.7 29.8 19.2 31.7 73.1 11.5 3.8 38.5 7.7 3.8

　30代 (104) 73.1 67.3 12.5 13.5 1.9 8.7 22.1 22.1 47.1 71.2 19.2 6.7 29.8 5.8 1.0

　40代 (104) 68.3 67.3 6.7 7.7 1.9 13.5 28.8 26.9 50.0 73.1 20.2 2.9 30.8 5.8 5.8

　50代 (104) 61.5 61.5 3.8 6.7 0.0 12.5 17.3 27.9 48.1 70.2 21.2 1.0 29.8 4.8 2.9

　60才以上 (104) 61.5 60.6 4.8 4.8 1.9 10.6 23.1 28.8 36.5 67.3 9.6 1.0 22.1 5.8 7.7

性
別
・
年
代
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n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ
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▼ 男女とも、「メール」は60才以上が高い。「チャット・SNS・・・」は若年齢層、「番組懸賞への応募」は高年齢層ほど高い。▼ 男女とも、「メール」は60才以上が高い。「チャット・SNS・・・」は若年齢層、「番組懸賞への応募」は高年齢層ほど高い。

2-5-2 ながら視聴（インターネット内訳）

Q13．前問で「パソコンでインターネット」または「携帯電話でインターネット」に回答した、インターネットをしながらテレビを見る方にお
聞きします。テレビを見ながらインターネットで何をしていますか？あてはまるものを全てお選びください。

Q13．前問で「パソコンでインターネット」または「携帯電話でインターネット」に回答した、インターネットをしながらテレビを見る方にお
聞きします。テレビを見ながらインターネットで何をしていますか？あてはまるものを全てお選びください。

(%)

検
索

メ
ー

ル

チ
ャ
ッ

ト
・
S
N
S
・
2

ち
ゃ

ん
ね
る
な
ど
の
掲
示
板

ブ
ロ
グ

オ
ー

ク
シ
ョ

ン

番
組
懸
賞
な
ど
へ
の
応
募

番
組
H
P
を
見
る

そ
の
他

n=

(724) 77.9 66.6 18.6 19.2 20.0 15.9 12.4 6.2

男性 (373) 76.9 68.6 18.2 17.2 22.8 15.5 10.2 4.3

　20代 (81) 81.5 61.7 37.0 27.2 19.8 8.6 9.9 0.0

　30代 (75) 81.3 68.0 25.3 20.0 32.0 9.3 9.3 2.7

　40代 (79) 75.9 70.9 11.4 15.2 21.5 17.7 11.4 7.6

　50代 (74) 70.3 70.3 12.2 9.5 18.9 21.6 9.5 5.4

　60才以上 (64) 75.0 73.4 1.6 12.5 21.9 21.9 10.9 6.3

全体

性
別
・
年
代

0

20

40

60

80

100

男性 　20代 　30代

　40代 　50代 　60才以上

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

(%)

検
索

メ
ー

ル

チ
ャ
ッ

ト
・
S
N
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・
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ち
ゃ

ん
ね
る
な
ど
の
掲
示
板

ブ
ロ
グ

オ
ー

ク
シ
ョ

ン

番
組
懸
賞
な
ど
へ
の
応
募

番
組
H
P
を
見
る

そ
の
他

n=

(724) 77.9 66.6 18.6 19.2 20.0 15.9 12.4 6.2

女性 (351) 78.9 64.4 19.1 21.4 17.1 16.2 14.8 8.3

　20代 (76) 84.2 69.7 32.9 30.3 14.5 3.9 15.8 3.9

　30代 (76) 82.9 64.5 23.7 22.4 27.6 15.8 14.5 7.9

　40代 (71) 70.4 57.7 21.1 26.8 18.3 18.3 18.3 8.5

　50代 (64) 78.1 57.8 9.4 15.6 14.1 20.3 18.8 9.4

　60才以上 (64) 78.1 71.9 4.7 9.4 9.4 25.0 6.3 12.5

全体

性
別
・
年
代
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20

40

60

80

100

女性 　20代 　30代

　40代 　50代 　60才以上

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

※ながら視聴でインターネットをする回答者ベース
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▼ 地上デジタル放送は、男女とも30代で高め。BS放送は男性50才以上と女性60才以上、CS放送は男性30代で高め。▼ 地上デジタル放送は、男女とも30代で高め。BS放送は男性50才以上と女性60才以上、CS放送は男性30代で高め。

2-6-1 よく視聴するテレビ放送

Q9．あなたが、ご家庭でよくご覧になるテレビ放送を全てお選びください。Q9．あなたが、ご家庭でよくご覧になるテレビ放送を全てお選びください。

※家庭でのテレビ所有者ベース

(%)

地
上
波
（

ア
ナ
ロ
グ
）

地
上
波
（

デ
ジ
タ
ル
）

Ｂ
Ｓ
放
送

Ｃ
Ｓ
放
送

ワ
ン
セ
グ
放
送

そ
の
他

n=

(1,034) 66.7 44.7 30.1 12.6 3.8 2.9

男性 (518) 68.0 44.6 29.2 14.5 5.0 3.3

　20代 (104) 70.2 46.2 24.0 13.5 9.6 2.9

　30代 (103) 58.3 55.3 20.4 22.3 3.9 1.9

　40代 (103) 68.9 39.8 26.2 17.5 2.9 4.9

　50代 (104) 67.3 41.3 37.5 10.6 3.8 2.9

　60才以上 (104) 75.0 40.4 37.5 8.7 4.8 3.8

全体

性
別
・
年
代

0

20

40

60

80

男性

　20代

　30代

　40代

　50代

　60才以上

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

(%)

地
上
波
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上
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デ
ジ
タ
ル
）

Ｂ
Ｓ
放
送

Ｃ
Ｓ
放
送

ワ
ン
セ
グ
放
送

そ
の
他

n=

(1,034) 66.7 44.7 30.1 12.6 3.8 2.9

女性 (516) 65.5 44.8 31.0 10.7 2.5 2.5

　20代 (103) 71.8 37.9 18.4 7.8 7.8 0.0

　30代 (104) 55.8 52.9 22.1 12.5 2.9 1.0

　40代 (101) 65.3 43.6 35.6 11.9 2.0 4.0

　50代 (104) 67.3 41.3 32.7 12.5 0.0 4.8

　60才以上 (104) 67.3 48.1 46.2 8.7 0.0 2.9

全体

性
別
・
年
代

0
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40
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80
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　30代

　40代
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　60才以上

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ
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2-6-2 よく視聴するテレビ放送（東西比較）

首都圏 関西圏

●男性 ●男性

●女性 ●女性

(%)

地
上
波

（

ア
ナ
ロ
グ
）

地
上
波

（

デ
ジ
タ
ル
）

Ｂ
Ｓ
放
送

Ｃ
Ｓ
放
送

ワ
ン
セ
グ
放
送

そ
の
他

n=

(514) 64.0 45.5 28.4 12.3 3.1 2.3

女性 (256) 62.9 44.9 28.5 12.1 2.0 2.0

　20代 (51) 68.6 41.2 25.5 9.8 7.8 0.0

　30代 (52) 51.9 57.7 19.2 11.5 1.9 0.0

　40代 (49) 61.2 40.8 38.8 12.2 0.0 2.0

　50代 (52) 73.1 26.9 15.4 15.4 0.0 5.8

　60才以上 (52) 59.6 57.7 44.2 11.5 0.0 1.9

全体
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西
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80
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　20代
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　60才以上

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

(%)
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上
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グ
）

地
上
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デ
ジ
タ
ル
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Ｂ
Ｓ
放
送

Ｃ
Ｓ
放
送

ワ
ン
セ
グ
放
送

そ
の
他

n=

(514) 64.0 45.5 28.4 12.3 3.1 2.3

男性 (258) 65.1 46.1 28.3 12.4 4.3 2.7

　20代 (52) 75.0 44.2 25.0 13.5 9.6 0.0

　30代 (51) 58.8 58.8 15.7 25.5 3.9 0.0

　40代 (51) 60.8 45.1 35.3 9.8 0.0 5.9

　50代 (52) 63.5 40.4 30.8 7.7 1.9 3.8

　60才以上 (52) 67.3 42.3 34.6 5.8 5.8 3.8

全体

関
西
圏
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　60才以上

n=30以上の場合
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全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ
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上
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上
波

（

デ
ジ
タ
ル
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Ｂ
Ｓ
放
送

Ｃ
Ｓ
放
送

ワ
ン
セ
グ
放
送

そ
の
他

n=

(520) 69.4 43.8 31.7 12.9 4.4 3.5

女性 (260) 68.1 44.6 33.5 9.2 3.1 3.1

　20代 (52) 75.0 34.6 11.5 5.8 7.7 0.0

　30代 (52) 59.6 48.1 25.0 13.5 3.8 1.9

　40代 (52) 69.2 46.2 32.7 11.5 3.8 5.8

　50代 (52) 61.5 55.8 50.0 9.6 0.0 3.8

　60才以上 (52) 75.0 38.5 48.1 5.8 0.0 3.8

全体
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全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ
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上
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地
上
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デ
ジ
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ル
）

Ｂ
Ｓ
放
送

Ｃ
Ｓ
放
送

ワ
ン
セ
グ
放
送

そ
の
他

n=

(520) 69.4 43.8 31.7 12.9 4.4 3.5

男性 (260) 70.8 43.1 30.0 16.5 5.8 3.8

　20代 (52) 65.4 48.1 23.1 13.5 9.6 5.8

　30代 (52) 57.7 51.9 25.0 19.2 3.8 3.8

　40代 (52) 76.9 34.6 17.3 25.0 5.8 3.8

　50代 (52) 71.2 42.3 44.2 13.5 5.8 1.9

　60才以上 (52) 82.7 38.5 40.4 11.5 3.8 3.8

全体
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都
圏

0

20

40

60

80
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全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

※家庭でのテレビ所有者ベース
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▼ アナログ放送では、読売テレビ「たかじんのそこまで言って委員会」が上位。
▼ BS放送では、「映画（洋画・邦画）」「旅紀行・旅番組」が上位。CS放送では、「海外サッカー」「映画（洋画・邦画）」が上位。

▼ アナログ放送では、読売テレビ「たかじんのそこまで言って委員会」が上位。
▼ BS放送では、「映画（洋画・邦画）」「旅紀行・旅番組」が上位。CS放送では、「海外サッカー」「映画（洋画・邦画）」が上位。

2-7 好きな番組名

Q10．あなたが、ご家庭でよくご
覧になるテレビ放送それぞれに
ついて、好きな【番組名】を具体
的にご記入ください。

Q10．あなたが、ご家庭でよくご
覧になるテレビ放送それぞれに
ついて、好きな【番組名】を具体
的にご記入ください。

▼地上波（アナログ）（N=668） ▼地上波（デジタル）（N=440） ▼BS放送（N=285）
順位 ワード 件数 順位 ワード 件数 順位 ワード 件数

1 ニュース 57 1 ニュース 46 映画（洋画・邦画）
2 報道ステーシヨン 25 2 NHK大河ドラマ（天地人／篤姫） 17 ニュース
3 NHK大河ドラマ（天地人／篤姫） 18 3 ヘキサゴン 10 3 Jリーグ番組・サッカー中継 16

相棒 15 めざましテレビ 旅紀行・旅番組
WBS（ワールドビジネスサテライト） 15 報道ステーション ドラマ（海外ドラマ・韓流ドラマ含む）

6 ヘキサゴン 14 WBS（ワールドビジネスサテライト） 6 スポーツ・スポーツニュース 13
7 めざましテレビ 13 7 相棒 8 7 連続テレビ小説（だんだん） 12
8 たかじんのそこまで言って委員会 11 8 めちゃイケ 7 8 プロ野球・大リーグ 10

レッドカーペット アメトーク 9 ER緊急救命室 7
ニュースステーション スポーツ・スポーツニュース 10 WOWOWの番組 6
SMAP×SMAP 連続テレビ小説（だんだん） NHK大河ドラマ（天地人／篤姫）
朝ズバッ！ レッドカーペット ドキュメンタリー
めちゃイケ はねるのトびら 特集番組
はなまるマーケット 映画（洋画・邦画） 世界遺産
さんまのからくりテレビ
アメトーク
Qさま

▼CS放送（N=119） ▼ワンセグ放送（N=37）
順位 ワード 件数 順位 ワード 件数

1 サッカー（海外） 9 1 NHKニュース 3

2 映画（洋画・邦画） 5 2 天気予報 2

スポーツ・スポーツニュース 4 目がテン

MTV 4 朝のニュース

CSI 4 英語でしゃべらナイト

プロ野球 3 レッドカーペット

ゴルフネットワーク 3 ラブレター

名探偵コナン 2 メレンゲの気持ち

時代劇 2 めざましテレビ

海外ドラマ 2 みんなのケイバ

ラグビー中継 2 プロ野球

スペースシャワーテレビ 2 プリズンブレイク

ゲームセンターCX 2 バラエティ番組

グリーンチャンネル 2 ニュース7

アニマックス 2 にじいろジーン

WWE 2 だれでもピカソ

F1 2 きらきらアフロ

BORNES 2 おしゃれイズム

Mステ

9

4

10

9

8

4 9

9 6

1

4

11

27

14

5

4

1

3

6

8

3

※自由回答を集計
※地上波（アナログ）、地上波（デジタル）、
BS放送、CS放送は、上位の回答を抜粋
※ワンセグ放送は全ての回答

※家庭でよく観るテレビ放送について回答



配偶者・恋人とのテレビ視聴
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▼ 薄型大画面（30型以上）は、首都圏では、男
性30代、女性50代が高い。関西圏では、男性20
代、女性30代、女性60才以上が高い。
▼ 関西圏女性60才以上の大画面比率が高い。

▼ ひとり暮らしは、小画面比率が高い。

▼ 薄型大画面（30型以上）は、首都圏では、男
性30代、女性50代が高い。関西圏では、男性20
代、女性30代、女性60才以上が高い。
▼ 関西圏女性60才以上の大画面比率が高い。

▼ ひとり暮らしは、小画面比率が高い。

3-1-1 家庭で所有しているテレビサイズ（画面サイズ最大のもの）

Q7．現在使用しているテレビについてお伺いし
ます。あなたのご家庭にあるテレビのうち最も画
面サイズが大きいテレビの種類をお選びくださ
い。

Q7．現在使用しているテレビについてお伺いし
ます。あなたのご家庭にあるテレビのうち最も画
面サイズが大きいテレビの種類をお選びくださ
い。

薄
型
・
計

ブ
ラ
ウ
ン
管
・
計

薄
型
と

ブ
ラ
ウ
ン
管
の
差

大
画
面
・
計

小
画
面
・
計

画
面
サ
イ
ズ
の
差

n= (%) （％） （％） （pt.） （％） （％） （％）

(1,040) 47.7 50.3 -2.6 49.4 48.6 0.9

首都圏 (520) 48.7 49.8 -1.2 46.7 51.7 -5.0

　男性 (260) 48.1 48.8 -0.8 43.8 53.1 -9.2

　　男性20代 (52) 57.7 36.5 21.2 40.4 53.8 -13.5

　　男性30代 (52) 57.7 42.3 15.4 51.9 48.1 3.8

　　男性40代 (52) 40.4 57.7 -17.3 34.6 63.5 -28.8

　　男性50代 (52) 48.1 51.9 -3.8 48.1 51.9 -3.8

　　男性60才以上 (52) 36.5 55.8 -19.2 44.2 48.1 -3.8

　女性 (260) 49.2 50.8 -1.5 49.6 50.4 -0.8

　　女性20代 (52) 46.2 53.8 -7.7 46.2 53.8 -7.7

　　女性30代 (52) 50.0 50.0 0.0 53.8 46.2 7.7

　　女性40代 (52) 51.9 48.1 3.8 48.1 51.9 -3.8

　　女性50代 (52) 63.5 36.5 26.9 55.8 44.2 11.5

　　女性60才以上 (52) 34.6 65.4 -30.8 44.2 55.8 -11.5

関西圏 (520) 46.7 50.8 -4.0 52.1 45.4 6.7

　男性 (260) 45.0 52.3 -7.3 50.4 46.9 3.5

　　男性20代 (52) 48.1 46.2 1.9 48.1 46.2 1.9

　　男性30代 (52) 50.0 48.1 1.9 44.2 53.8 -9.6

　　男性40代 (52) 38.5 57.7 -19.2 61.5 34.6 26.9

　　男性50代 (52) 44.2 53.8 -9.6 48.1 50.0 -1.9

　　男性60才以上 (52) 44.2 55.8 -11.5 50.0 50.0 0.0

　女性 (260) 48.5 49.2 -0.8 53.8 43.8 10.0

　　女性20代 (52) 44.2 53.8 -9.6 38.5 59.6 -21.2

　　女性30代 (52) 65.4 34.6 30.8 59.6 40.4 19.2

　　女性40代 (52) 42.3 51.9 -9.6 53.8 40.4 13.5

　　女性50代 (52) 34.6 63.5 -28.8 48.1 50.0 -1.9

　　女性60才以上 (52) 55.8 42.3 13.5 69.2 28.8 40.4

ひとり暮らし (147) 43.5 50.3 -6.8 29.9 63.9 -34.0

配偶者・恋人と同居･（ふたり暮らし） (247) 53.0 45.3 7.7 59.1 39.3 19.8

配偶者・恋人と同居･（その他同居家族有り (447) 45.6 53.2 -7.6 51.5 47.4 4.0

同居子どもあり (458) 44.5 54.4 -9.8 51.5 47.4 4.1

同居子どもなし (582) 50.2 47.1 3.1 47.8 49.5 -1.7

家
族
形
態

子
ど
も

全体

地
域

36.2

34.6

34.2

38.5

46.2

28.8

30.8

26.9

35.0

30.8

36.5

38.5

44.2

25.0

37.7

36.2

40.4

32.7

38.5

34.6

34.6

39.2

28.8

50.0

32.7

30.8

53.8

24.5

44.5

35.8

35.4

36.8

11.5

14.0

13.8

19.2

11.5

11.5

17.3

9.6

14.2

15.4

13.5

13.5

19.2

9.6

9.0

8.8

7.7

17.3

9.6

9.6

9.2

15.4

15.4

9.6

3.8

1.9

19.0

8.5

9.8

9.2

13.4

13.3

12.1

9.6

1.9

5.8

5.8

17.3

17.3

14.6

15.4

17.3

9.6

11.5

19.2

14.4

14.2

7.7

11.5

23.1

13.5

15.4

14.6

9.6

9.6

21.2

17.3

15.4

5.4

14.6

15.7

16.2

11.0

37.0

37.7

39.2

34.6

36.5

51.9

34.6

38.5

36.2

38.5

32.7

38.5

25.0

46.2

36.3

38.1

38.5

36.5

34.6

40.4

40.4

34.6

44.2

25.0

30.8

46.2

26.9

44.9

30.8

37.6

38.2

36.1

薄型テレビ（大画面/30型以上）

薄型テレビ（小画面/29型以下）

ブラウン管テレビ（大画面/30型以上）

ブラウン管テレビ（小画面/29型以下）

パソコン

ワンセグ

家庭でテレビを所有していない
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▼ 最大画面サイズは、全体では「～29型以下」が最も高い。
▼ ブラウン管テレビ大画面（30型以上）所有者は、「～32型以下」が62%。
▼ 薄型テレビ大画面（30型以上）所有者は、「～40型以下」で8%と低いが、「～42型以下」で18%。

▼ 最大画面サイズは、全体では「～29型以下」が最も高い。
▼ ブラウン管テレビ大画面（30型以上）所有者は、「～32型以下」が62%。
▼ 薄型テレビ大画面（30型以上）所有者は、「～40型以下」で8%と低いが、「～42型以下」で18%。

3-1-2 家庭で所有しているテレビサイズ（画面サイズ最大のもの）

Q8．あなたのご家庭にあるテレビのうち、一番画面サイズが大きいテレビ 【Q7の選択内容】 の画面サイズはどのくらいですか？Q8．あなたのご家庭にあるテレビのうち、一番画面サイズが大きいテレビ 【Q7の選択内容】 の画面サイズはどのくらいですか？

21型以下
～25型

以下

～29型

以下

～32型

以下

～37型

以下

～40型

以下

～42型

以下

～50型

以下

50型より

大きい

n=

1034 14.7 13.2 22.2 21.6 13.7 3.8 7.0 2.8 1.0

薄型テレビ（大画面/30型以上） 376 0.0 0.0 0.0 36.4 27.9 8.2 17.6 7.2 2.7

薄型テレビ（小画面/29型以下） 120 38.3 21.7 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ブラウン管テレビ（大画面/30型以上） 138 0.0 0.0 0.0 61.6 26.8 5.8 4.3 1.4 0.0

ブラウン管テレビ（小画面/29型以下） 385 25.5 28.1 46.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

パソコン 14 50.0 21.4 21.4 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ワンセグ 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

テ

レ

ビ

種

類

画面サイズ
0%

20%

40%

60%薄型テレビ（大画面/30型以上）

薄型テレビ（小画面/29型以下）

ブラウン管テレビ（大画面/30型以上）

ブラウン管テレビ（小画面/29型以下）

全体

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

※家庭でのテレビ所有者ベース ※N数30未満は参考値として掲載
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3-2 所有テレビ種類別／テレビサイズ別の視聴テレビ放送

※家庭でのテレビ所有者ベース ※N数30未満は参考値として掲載

地上波

（アナログ）

地上波

（デジタル）
ＢＳ放送 ＣＳ放送 ワンセグ放送 その他

n=

1034 66.7 44.7 30.1 12.6 3.8 2.9

21型以下 152 86.8 21.1 9.9 7.9 4.6 2.0

～25型以下 137 83.9 24.1 18.2 10.9 4.4 1.5

～29型以下 230 82.6 26.1 30.4 12.6 4.8 6.1

～32型以下 223 60.1 54.7 32.3 13.0 2.2 2.2

～37型以下 142 46.5 70.4 39.4 9.2 1.4 1.4

38型以上 150 35.3 76.7 48.7 21.3 5.3 2.7

376 35.4 84.0 38.8 15.7 2.9 2.1

～32型以下 137 40.9 78.8 28.5 14.6 2.2 2.9

～37型以下 105 36.2 88.6 39.0 10.5 1.9 1.0

38型以上 134 29.1 85.8 49.3 20.9 4.5 2.2

120 55.8 61.7 30.0 10.0 5.0 0.8

21型以下 46 71.7 50.0 21.7 13.0 6.5 0.0

～25型以下 26 42.3 69.2 19.2 7.7 3.8 3.8

～29型以下 48 47.9 68.8 43.8 8.3 4.2 0.0

138 86.2 15.2 39.9 10.9 2.9 2.2

～32型以下 85 90.6 16.5 38.8 10.6 2.4 1.2

～37型以下 37 75.7 18.9 40.5 5.4 0.0 2.7

38型以上 16 87.5 0.0 43.8 25.0 12.5 6.3

385 93.8 11.9 18.4 11.2 3.9 4.7

21型以下 98 95.9 7.1 4.1 6.1 3.1 3.1

～25型以下 108 94.4 13.0 17.6 12.0 3.7 0.9

～29型以下 179 92.2 14.0 26.8 13.4 4.5 7.8

14 71.4 28.6 21.4 7.1 21.4 0.0

21型以下 7 71.4 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0

～25型以下 3 66.7 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0

～29型以下 3 66.7 66.7 33.3 33.3 33.3 0.0

～32型以下 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ブラウン管テレビ

（大画面/30型以上）

薄型テレビ

（大画面/30型以上）

家庭でよく視聴するテレビ放送（全て）

全体

薄型テレビ

（小画面/29型以下）

ブラウン管テレビ

（小画面/29型以下）

パソコン

全体

全体

全体

全体

全体

全体

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

Q9．あなたが、ご家庭でよくご覧になるテレビ放送を全てお選びください。Q9．あなたが、ご家庭でよくご覧になるテレビ放送を全てお選びください。
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▼ 平日の朝6時～9時に「配偶者・恋人と一緒にテレビを観ている」という人は、男性が36%、女性が26%。
▼ 日曜の15時～18時に「配偶者・恋人と一緒にテレビを観ている」という人は、男性が10%、女性が15%。

▼ 平日の朝6時～9時に「配偶者・恋人と一緒にテレビを観ている」という人は、男性が36%、女性が26%。
▼ 日曜の15時～18時に「配偶者・恋人と一緒にテレビを観ている」という人は、男性が10%、女性が15%。

3-3 配偶者・恋人とのテレビ視聴時間帯

Q15．配偶者・恋人と同居されている方にお聞きします。あなたが、配偶者・恋人と一緒に、ご家庭でテレビを見る時間帯を、平日と土
日祝日に分けてそれぞれ全てお選びください。

Q15．配偶者・恋人と同居されている方にお聞きします。あなたが、配偶者・恋人と一緒に、ご家庭でテレビを見る時間帯を、平日と土
日祝日に分けてそれぞれ全てお選びください。

　　全体（n=693）

　　男性（n=334）

　　女性（n=359）
30.9

4.6

6.3

2.9

49.1

59.0

8.2

12.3

36.2

3.6

6.0

1.8

50.6

59.6

7.5

9.6

25.9

5.6

6.7

3.9

47.6

58.5

8.9

14.8

0.1
0.3
0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

朝6時～9時

9時～12時

12時～15時

15時～18時

18時～21時

21時～24時（午前0時）

24時（午前0時）～3時

3時～6時

この日は一緒にテレビを見ない

平日（n=693） 平日：男性の回答（n=334） 平日：女性の回答（n=359）

21.5

24.2

21.9

12.6

65.2

61.8

8.4

6.6

20.1

23.4

20.1

9.9

67.7

62.0

9.0

4.8

22.8

25.1

23.7

15.0

63.0

61.6

7.8

8.4

0.1
0.3
0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

土日祝日（n=693） 土日祝日：男性の回答（n=334）

土日祝日：女性の回答（n=359）

※家庭でのテレビ所有者かつ配偶者・恋人と同居している人ベース
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▼ 男性の回答を見ると、チャンネル決定権は「自分（男性）」が44%、画面占有権は、「自分（男性）」が34%。
▼ 観たいテレビ番組が観られないときの代替視聴方法は、「あきらめる」が33%、「別のテレビで見る」が36%。男性の「ワンセグ」が10%。

▼ 男性の回答を見ると、チャンネル決定権は「自分（男性）」が44%、画面占有権は、「自分（男性）」が34%。
▼ 観たいテレビ番組が観られないときの代替視聴方法は、「あきらめる」が33%、「別のテレビで見る」が36%。男性の「ワンセグ」が10%。

3-4 配偶者・恋人と共用するテレビのチャンネル決定権／画面占有権

Q16．あなたが、配偶者・恋人と一緒にテレビを見るとき、どちらが、チャンネルを決めますか？※平日、土日祝日は問いません。Q16．あなたが、配偶者・恋人と一緒にテレビを見るとき、どちらが、チャンネルを決めますか？※平日、土日祝日は問いません。

自
分
・
計

配
偶
者
／

恋
人
・
計

差

n= (%) （％） （％） （pt.）

(648) 38.9 27.0 11.9

男性 (318) 44.3 21.1 23.3

女性 (330) 33.6 32.7 0.9

(648) 32.6 34.6 -2.0

男性 (318) 34.0 30.2 3.8

女性 (330) 31.2 38.8 -7.6

画面占有（全体）

性
別

チャンネル決定（全体）

性
別

16.4

19.5

13.3

15.1

15.1

15.2

22.5

24.8

20.3

17.4

18.9

16.1

34.1

34.6

33.6

32.9

35.8

30.0

19.3

14.2

24.2

23.5

19.8

27.0

7.7

6.9

8.5

11.1

10.4

11.8

自分
どちらかというと自分
どちらともいえない

どちらかというと配偶者・恋人
配偶者・恋人

Q17．あなたが見たいテレビ番組が、配偶者・恋人が見
たいテレビ番組と異なるとき、どちらが、ご家庭にある最
大画面のテレビ【Q7の選択内容】（【Q8の選択内容】）で
見ますか？最もあてはまるものをお選びください。

Q17．あなたが見たいテレビ番組が、配偶者・恋人が見
たいテレビ番組と異なるとき、どちらが、ご家庭にある最
大画面のテレビ【Q7の選択内容】（【Q8の選択内容】）で
見ますか？最もあてはまるものをお選びください。

n= (%)

(648)

男性 (318)

女性 (330)

代替視聴方法（全体）

性
別

32.6

30.8

34.2

36.4

38.7

34.2

4.0

4.4

3.6

7.6

10.4

4.8

19.4

15.7

23.0

自分の見たい番組をあきらめる
別のテレビで見る
携帯などのワンセグ放送で見る

パソコンで見る
その他

Q18．あなたが見たいテレビ番組が、ご家庭にある大画
面テレビ【Q7の選択内容】で見れないとき、あなたは、ど
うしますか？最もあてはまるものをお選びください。

Q18．あなたが見たいテレビ番組が、ご家庭にある大画
面テレビ【Q7の選択内容】で見れないとき、あなたは、ど
うしますか？最もあてはまるものをお選びください。

※家庭でのテレビ所有者かつ同居している配偶者・恋人と一緒にテレビを観ることがある人ベース
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▼ 同居する配偶者・恋人が思っている以上に好きな番組は、男性が「スポーツ」、「映画（洋画）」。女性は、「バラエティ」、「国内ドラマ」▼ 同居する配偶者・恋人が思っている以上に好きな番組は、男性が「スポーツ」、「映画（洋画）」。女性は、「バラエティ」、「国内ドラマ」

3-5 好きなテレビ番組／配偶者・恋人が好きなテレビ番組

Q19．あなたが好きな
番組と、あなたと同居
している配偶者・恋人
が好きな番組をそれぞ
れ全てお選びください。

Q19．あなたが好きな
番組と、あなたと同居
している配偶者・恋人
が好きな番組をそれぞ
れ全てお選びください。

(%)

ニ
ュ
ー

ス

ス
ポ
ー

ツ

ア
ニ
メ

ド
キ
ュ

メ
ン
タ
リ
ー

バ
ラ
エ
テ
ィ

教
養

ク
イ
ズ

音
楽

天
気
予
報

シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ

国
内
ド
ラ
マ

韓
流
ド
ラ
マ

海
外
ド
ラ
マ
（

韓
流
以
外
）

映
画
（

邦
画
）

映
画
（

洋
画
）

こ
の
中
に
は
な
い

n=

(694) 66.4 32.0 12.2 43.8 53.3 26.5 33.1 25.8 23.8 4.2 41.1 7.9 12.1 24.4 35.4 1.3

男性が好きな番組
（男性の回答）

(334) 78.4 50.6 13.5 46.7 47.9 24.9 29.6 16.8 24.9 2.1 28.4 3.9 8.7 24.9 37.1 1.5

女性が好きな番組
（女性が回答）

(360) 55.3 14.7 11.1 41.1 58.3 28.1 36.4 34.2 22.8 6.1 52.8 11.7 15.3 23.9 33.9 1.1

(694) 49.1 33.3 9.1 28.7 52.9 15.7 25.5 20.6 16.3 4.3 38.6 9.8 8.6 21.6 32.4 1.3

女性が好きな番組
（男性の回答）

(334) 34.7 12.3 7.8 23.7 60.2 14.4 29.3 28.1 16.5 7.5 58.7 17.4 11.1 22.2 25.7 1.2

男性が好きな番組
（女性が回答）

(360) 62.5 52.8 10.3 33.3 46.1 16.9 21.9 13.6 16.1 1.4 20.0 2.8 6.4 21.1 38.6 1.4

性
別

自分が好きな番組

性
別

配偶者・恋人が好きな番組

0

20

40

60

80

100

男性が好きな番組
（男性の回答）

女性が好きな番組
（女性が回答）

男性が好きな番組
（女性が回答）

女性が好きな番組
（男性の回答）

n=30以上の場合

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

※配偶者・恋人と同居している人ベース
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▼ テレビを一緒に観る時間は、「大幅に～やや増えた」の合計「増えた・計」は50%。
▼ 夫婦仲に関しては、「よくなった」「よくなった気がする」の合計が72%。

▼ テレビを一緒に観る時間は、「大幅に～やや増えた」の合計「増えた・計」は50%。
▼ 夫婦仲に関しては、「よくなった」「よくなった気がする」の合計が72%。

3-6-1 定年退職後の配偶者・恋人とのテレビ視聴時間の増減と夫婦仲の変化①

Q21．前問で「自分自身」「配偶者」が定年
退職をしたとお答えになった方にお聞きし
ます。あなたのご家庭では、定年後に、配
偶者と一緒にテレビを見る時間が以前に比
べて増えましたか？減りましたか？

Q21．前問で「自分自身」「配偶者」が定年
退職をしたとお答えになった方にお聞きし
ます。あなたのご家庭では、定年後に、配
偶者と一緒にテレビを見る時間が以前に比
べて増えましたか？減りましたか？

Q22．配偶者とテレビを見る時間が【Q21の
選択内容】ことにより、「自分自身」または
「配偶者」が定年退職前と比べて仲がよく
なったと思いますか？

Q22．配偶者とテレビを見る時間が【Q21の
選択内容】ことにより、「自分自身」または
「配偶者」が定年退職前と比べて仲がよく
なったと思いますか？
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3-6-2 定年退職後の配偶者・恋人とのテレビ視聴時間の増減と夫婦仲の変化②
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(155) 72.3 27.7

増えた・計 (77) 77.9 22.1

大幅に増えた (17) 82.4 17.6

増えた (31) 87.1 12.9

やや増えた (29) 65.5 34.5

変わらない (68) 69.1 30.9

減った・計 (10) 50.0 50.0

やや減った (4) 50.0 50.0

減った (3) 66.7 33.3

大幅に減った (3) 33.3 66.7
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※N数30未満は参考値として掲載 ※家庭でのテレビ所有者かつ同居している配偶者がいて、自分自身または配偶者が定年退職している人ベース

▼ 「一緒に観る時間が増えた」と答えた夫婦のうち、77.9％は「仲が良くなった」と答えている。

※Ｎ数が30未満のため、参考値程度となるが、夫婦ともに定年退職している回答者のテレビを一緒に観る時間が「増えた・計」は60%。夫婦仲が「よくなった・計」
は84%。

▼ 「一緒に観る時間が増えた」と答えた夫婦のうち、77.9％は「仲が良くなった」と答えている。

※Ｎ数が30未満のため、参考値程度となるが、夫婦ともに定年退職している回答者のテレビを一緒に観る時間が「増えた・計」は60%。夫婦仲が「よくなった・計」
は84%。
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3-7 配偶者・恋人とテレビ視聴時間が増えたきっかけ番組

Q23．前問で「大幅に増えた」または「増えた」と回答の方にお聞きします。配偶者とテレビを見る時間が増えるきっかけとなった番組
があれば、番組の種類と具体的な【番組名】をご記入ください。

Q23．前問で「大幅に増えた」または「増えた」と回答の方にお聞きします。配偶者とテレビを見る時間が増えるきっかけとなった番組
があれば、番組の種類と具体的な【番組名】をご記入ください。

番組の種類と具体的な【番組名】 Q21テレビ視聴時間 Q22配偶者との仲 性別

政治関連もの 01.大幅に増えた 02.仲がよくなった気がする 01.男性

朝ズバッ 01.大幅に増えた 02.仲がよくなった気がする 01.男性

相撲中継 01.大幅に増えた 02.仲がよくなった気がする 02.女性

ソロモン流 01.大幅に増えた 02.仲がよくなった気がする 02.女性

料理番組 01.大幅に増えた 02.仲がよくなった気がする 02.女性

政治番組 02.増えた 01.仲がよくなった 02.女性

クイズ番組 02.増えた 02.仲がよくなった気がする 01.男性

ＮＨＫスペシャル・健康番組 02.増えた 02.仲がよくなった気がする 01.男性

自然科学 02.増えた 02.仲がよくなった気がする 01.男性

楽園 02.増えた 02.仲がよくなった気がする 01.男性

ニュースステ＝ション 02.増えた 02.仲がよくなった気がする 01.男性

ためしてガッテン 02.増えた 02.仲がよくなった気がする 01.男性
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▼ 上位は、「コンテンツ・番組内容・チャンネル内容の充実」「低料金化」「専門チャンネル・マニアックな番組・特定層向け番組」。
チャンネルの多様化と番組内容の充実が期待される。

▼ 上位は、「コンテンツ・番組内容・チャンネル内容の充実」「低料金化」「専門チャンネル・マニアックな番組・特定層向け番組」。
チャンネルの多様化と番組内容の充実が期待される。

3-8 有料多チャンネルに期待すること

Q11．有料の多チャンネル放送に対してあなたが期待することは何ですか？以下の空欄にご記入ください。Q11．有料の多チャンネル放送に対してあなたが期待することは何ですか？以下の空欄にご記入ください。

（n=1040） （人）

138

133

78

72

70

39

35

33

32

30

27

15

10

0 20 40 60 80 100 120 140 160

コンテンツ・番組内容・チャンネル内容の充実

低料金化

専門チャンネル・マニアックな番組・特定層向け番組

無料化

オンデマンド（自分に合った契約・番組・時間の選択）

スポーツ番組

映画（洋画・邦画）※新作特定せず

新作映画（洋画・邦画）

海外ドラマ・海外番組

金額（有料）に見合った内容

過去の番組・映画などの再放送

CM・通販番組の削減

洋画

※自由回答をまとめあげ、件数10件以上のものを抜粋して掲載


